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6'da

KIRŞEHİR’DE 
      BİLİM 

        FIRTINASI 
         ESTİ...

 Kırşehir Prof. Dr. İlhan Kı-
lıçözlü Fen Lisesi’nin düzenlediği 
Bilim ve Sanat Çalıştayı, KAEÜ’-

de geniş katılımla gerçekleşti. Ge-
netikten yapay zekâya kadar bir-
çok başlık ele alındı.

Fen Lisesi’nin Bilim ve Sanat Çalıştayı, KAEÜ’de genetikten
 yapay zekâya uzanan geniş bir bilim yelpazesiyle gerçekleşti.

 Türk Eğitim-
Sen Kırşehir Şube-
si’nin 8. Olağan 
Genel Kurulu’nun ar-
dından yeniden Şube 
Başkanı seçilen Hü-
dai Pakel, mazbata-
sını alarak yeni dö-

nem çalışmalarına 
resmen başladı. 

BAŞKAN 
PAKEL: 

“ADALET, EMEK 
VE BİRLİK

 ANLAYIŞIYLA 
YOLUMUZA

 DEVAM EDECEĞİZ”

Başkan Hüdai Pakel 
mazbatasını aldı

 English Time Kırşehir 
Şubesi, yabancı dil eğitimine eri-
şimi artırmak amacıyla Türkiye 
genelinde düzenlenen geniş kap-

samlı bursluluk sınavına destek 
vererek ilkokul, ortaokul ve lise 
öğrencilerine önemli bir avantaj 
sunuyor. 

Kırşehirli öğrencilere yabancı 
dil eğitiminde önemli fırsat

2'de

English Time’dan 
büyük fırsat!

 Çiçekdağı İlçe Adliyesi’ne yeni ata-
nan Cumhuriyet Savcısı Ahmet Albayrak, 
Çiçekdağı Kaymakamı Durdu Yavuz 
Öğüt’ü makamında ziyaret etti.
  Gerçekleşen nezaket ziyaretinde 
ilçedeki adli ve idari işleyişe dair karşılıklı 
görüş alışverişinde bulunuldu.

MHP’den Türk Eğitim
Sen’e birlik ziyareti

 Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Kırşehir İl Baş-
kanı Arif Kılıç, beraberindeki 

geniş teşkilat heyeti ile bir-
likte yeniden başkan seçilen 
Türk Eğitim-Sen Kırşehir 

Şube Başkanı Hüdai Pakel’i 
ziyaret etti. 

Cumhur�yet Savcısı Albayrak’tan
 Kaymakam Öğüt’e Z�yaret

2'de
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KIRŞEHİR’DE BİLİM FIRTINASI ESTİ
1'den Devam
Kırşehir Prof. Dr. İlhan Kılıçözlü Fen Lisesi 
tarafından Milli Eğitim Bakanlığı’nın “Eğiti-
min Yüzyılı – Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli” 
kapsamında düzenlenen “Bilim ve Sanat Ça-
lıştayı”, dün Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Neşet Ertaş Salonunda Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek, İl Milli Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, KAEÜ Rektörü Mustafa Kasım 
Karahocagil, akademisyenler, öğretmenler 
ve lise öğrencilerinin katılımıyla gerçekleşti; 
çalıştay, genetik mühendisliğinden yapay 
zekâya, nörobilimden kriminalistiğe uzanan 
geniş bilim başlıklarının ele alınması ama-
cıyla düzenlendi.
 Kapsamlı içerik yapısıyla Kırşehir’de 
bilimsel düşünceyi, araştırmacı bakış açısını 
ve disiplinler arası yaklaşımı teşvik etmeyi 
amaçlayan çalıştay, altı farklı konu alanını 
odağına alıyor: Genetik Mühendisliği, 
Yapay Zekâ, Nörobilim, Psikoloji, Sanat ve 
Kriminalistik. Program sayesinde lise öğ-
rencileri, hem bilimsel meraklarını derinleş-
tirme hem de geleceğin meslekleri ve aka-
demik alanları hakkında bilgi edinme fırsatı 
buluyor. Aynı zamanda üniversite ile lise 
arasındaki akademik bağların güçlendiril-
mesi, gençlerin bilimsel düşünceye yönlen-
dirilmesi ve üretken bir ortamda kendilerini 
ifade etmeleri hedefleniyor.
 Açılış konuşmasını yapan İl Milli Eği-
tim Müdürü Yasin Gülşen, Kırşehir’in kadim 
bilim ve ahilik geleneğine vurgu yaparak 
gençlerin bu mirası geleceğe taşıyacak bi-
reyler olduğunu ifade etti.
  Gülşen konuşmasında, “Kırşehir’in 
değerli gençleri, Ahi Evran’ın izinde bilim 
alanında teşkilatlandılar. Bilimsel anlamda 
geleceğe ışık tutacak ve dinlerken zihnimi-
ze kıymetli notlar alacağımız çalıştayımızın 
gerçekleşmesinde emeği geçen okul idare-
cilerimize, öğretmenlerimize, üniversitemi-
zin akademisyenlerine ve gençlerimize te-
şekkür ediyorum. Sayın Valimiz Murat Sefa 
Demiryürek’in destekleri bizler için çok kıy-
metlidir. Çalıştayımızın hayırlara vesile ol-
masını diliyorum” ifadelerini kullandı.
 Çalıştayın açılışında konuşan KAEÜ 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahoca-
gil ise lise öğrencilerinin böylesi kapsamlı 
bir bilimsel organizasyonda yer almasının 
önemine vurgu yaptı.
  “Bir yükseköğretim kurumu olarak 
bizleri tercih edecek öğrencilerimizin bu tür 
bilimsel etkinliklere katılması çok kıymetli. 
Aralarında geleceğin bilim insanları, mü-
hendisleri, doktorları ve tasarımcıları olacak 

gençler var. Bu nedenle bu çalıştaya ev sa-
hipliği yapmaktan son derece memnunuz. 
Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum” 
dedi.
Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek ise 
gençlere hitaben yaptığı konuşmada bilimin 
sınır tanımayan yapısına dikkat çekerek, 
çağın gerektirdiği sorgulayıcı ve üretken 
birey olmanın önemine değindi.
  Demiryürek, “Bugün nörobilimle 
insan beyninin gizemine inecek, yapay 
zekâ ve kriminalistikle adalet ve düzeni sor-
gulayacaksınız. Teknolojiyi konuşurken 
insan ruhunu, sanatı ve psikolojiyi unutma-
manız çok değerli. ‘Acaba?’ diye sorabilen, 
hayal kurup peşinden giden gençler bir ül-
kenin en büyük zenginliğidir. Kusursuz 
insan mümkün mü diye sorarken aslında 
geleceğin kurucu unsuru olduğunuzu ilan 
ediyorsunuz.
  Hata yapmaktan korkmayın; bilim, 
yanıldım diyebilenlerin omuzlarında yükse-
lecektir” dedi.
 Vali Demiryürek ayrıca öğrencilerin 
fedakâr ailelerine de teşekkür ederek, vali-
liğin her zaman gençlere destek olacağını 
belirtti.
 Programın ilk oturumunda, öğren-
ciler Eymen Ramazan Gökler ve Yusuf 
Duran tarafından yapay zekâ üzerine hazır-
lanan sunum gerçekleşti. “Bir yapay zekâ 
yalan söylemeyi öğrenirse bu gelişim midir, 
yozlaşma mı?”, “Yapay zekâ hâkim olabilir 
mi?”, “Bir gün devlet başkanı seçilebilir 
mi?” gibi çarpıcı sorular üzerinden gelece-
ğin hukuk ve yönetim sistemlerine ilişkin 
tartışmalar yürütüldü. Bu yönüyle çalıştay 
yalnızca bilimsel alanları değil, toplumsal 
düzen, etik, hukuk ve insan psikolojisi gibi 
çok yönlü perspektifleri de ele alıyor.
  Çalıştayın gün boyunca devam 
eden oturumlarında genetik mühendisliği 
ile insan genomunun geleceği, nörobilim ile 
insan beyninin yapısal işleyişi, psikoloji ile 
davranış ve duygu mekanizmaları, sanat ile 
yaratıcılığın bilimsel temelleri, kriminalistik 
ile suç biliminin gelişen teknolojilerle nasıl 
yeniden şekillendiği gibi başlıklar detaylı şe-
kilde incelenecek. 
 Kırşehir Prof. Dr. İlhan Kılıçözlü Fen 
Lisesi’nin düzenlediği bu geniş kapsamlı ça-
lıştay, gençlere bilimsel düşünme fırsatı sun-
makla kalmayıp, Kırşehir’de eğitim–bilim iş 
birliğinin de önemli bir örneğini ortaya ko-
yuyor. Program gün boyu çeşitli oturumlar 
ve soru-cevap bölümleriyle devam etti.
(FİLİZ ÖZ)

English Time’dan 
büyük fırsat!

1'den Devam
Günümüz eğitim ve kariyer hayatının vaz-
geçilmez bir parçası haline gelen yabancı 
dil öğrenimine katkı sağlamak amacıyla 
gerçekleştirilecek bursluluk sınavı, 03–04 
Ocak 2026 ve 10–11 Ocak 2026 tarihle-
rinde yapılacak. 
 English Time’ın yıllardır sürdür-
düğü kaliteli eğitim anlayışını daha geniş 
öğrenci kitleleriyle buluşturmayı hedefle-
yen bu sınav, Kırşehirli öğrenciler için de 
büyük bir fırsat niteliği taşıyor.
YÜZDE 100’E VARAN BURS İMKÂNI 
SUNULACAK
 English Time tarafından organize 
edilen bursluluk sınavında başarılı olan 
öğrencilere çeşitli oranlarda eğitim bursu 
sağlanacak. Açıklanan kontenjana göre;
20 öğrenciye %100 burs,
30 öğrenciye %75 burs,
40 öğrenciye %50 burs,
100 öğrenciye %25 burs,
Sınava katılan tüm öğrencilere ise %15 
burs verilecek.
 Bu kapsamda dereceye giren öğ-
renciler, kaliteli yabancı dil eğitimine 
önemli indirimlerle ulaşma şansı elde 
edecek. Yetkililer, sınavın hem öğrencile-
rin akademik gelişimine katkı sağlayaca-
ğını hem de aileler için maddi açıdan 
büyük bir destek sunacağını belirtti.
KIRŞEHİR'DE YOĞUN İLGİ BEK-
LENİYOR
 English Time Kırşehir Şubesi, sı-
nava katılmak isteyen ilkokul, ortaokul 
ve lise öğrencilerinin başvuru sürecini ko-
laylaştırmak amacıyla bilgilendirme çalış-
malarına başladı.
  Kırşehirli veliler ve öğrenciler, 
kayıt ve danışma süreçleri için doğrudan 
şube ile iletişime geçebilecek.
Yetkililer tarafından açıklanan başvuru ve 
bilgi hatları şu şekilde:
Sabit Hat: 0 (386) 212 00 12
Mobil Hat: 0 (531) 914 12 00
 Kırşehir’de yabancı dil eğitimine 
olan ilginin her geçen yıl arttığını belirten 
kurum temsilcileri, 2026 bursluluk sınavı-
na da yoğun bir başvuru beklediklerini 
ifade etti.
AMAÇ YABANCI DİLİ HER ÖĞRENCİ 
İÇİN ULAŞILABİLİR HALE 
GETİRMEK
 English Time yetkilileri, sınavın 
temel amacının yabancı dili sadece belirli 
bir kesimin değil, her öğrencinin erişebi-
leceği bir eğitim alanı haline getirmek ol-
duğunu vurguladı. 
 Yabancı dil eğitiminin geleceğin 
mesleklerinde ve akademik yaşamda 
önemli bir rol oynadığını belirten yetkili-
ler, bursluluk sınavı sayesinde başarılı öğ-
rencilerin nitelikli eğitimle buluşturulaca-
ğını söyledi.
 Sınavın, hem öğrencilerin eğitim 
hayatına uzun vadeli katkı sağlayacağı 
hem de Kırşehir’de yabancı dil öğrenimi-
ne yönelik farkındalığı artıracağı ifade edi-
liyor. (TUĞBA GÜL)

MHP’den Türk Eğitim Sen’e birlik ziyareti
1'den Devam
Ziyarette İlçe Başkanı Yasin Berktaş, 
KAÇEP Başkanı Neslihan Sayın ve yönetimi, 
Kamu-Sen İl Temsilcisi Yusuf Aydın, Türk 
Sağlık-Sen Şube Başkanı Erol Arslan ve yö-
netimi ile Türk Büro-Sen Şube Başkanı 
Kamil Altun ve yönetimi de yer aldı. 
 Heyet, Türk Eğitim-Sen’e hayırlı 
olsun dileklerini ileterek sendikanın çalış-
malarına desteğini ifade etti.
 Ziyarette konuşan Türk Eğitim-Sen 
Şube Başkanı Hüdai Pakel, Milliyetçi Hare-
ket Partisi il ve ilçe teşkilatına nazik ziyaret-
lerinden ötürü teşekkür ederek güçlü teşki-
lat yapısının önemine vurgu yaptı. 
 Pakel, açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi:
 “Güçlü teşkilatımızın birliği, emeği 
ve güven kapısının millî gücü olarak kararlı-
lıkla yoluna devam edecektir. Milliyetçi Ha-

reket Partisi İl Başkanımız Arif Kılıç bey, 
İlçe Başkanımız Yasin Berktaş bey, KAÇEP 
Başkanımız Neslihan Sayın hanımefendi ve 
yönetimi, Kamu-Sen İl Temsilcimiz Yusuf 
Aydın bey, Türk Sağlık-Sen Şube Başkanı-
mız Erol Arslan bey ve yönetimi, Türk Bü-
ro-Sen Başkanımız Kamil Altun bey ve yö-
netimi sendikamızı ziyaret ederek hayırlı 
olsun dileklerinde bulundular.
  Başkanlarıma bu nazik ziyaretle-
rinden dolayı teşekkür ediyorum. Var olsun 
teşkilatımız, var olsun Türk Eğitim-Sen!”
Ziyaret kapsamında Türk Eğitim-Sen ile 
MHP teşkilatı arasındaki dayanışmanın güç-
lendiği ifade edilirken, karşılıklı iyi dileklerin 
paylaşılmasının ardından hatıra fotoğrafı çe-
kildi.
  Heyet, sendika çalışmalarında ba-
şarı temennilerini yineleyerek binadan ay-
rıldı. (SEVGİ ER)

Başkan Hüdai Pakel 
mazbatasını aldı

1'den Devam
Delegelerin güvenini bir kez 
daha kazanarak görevine devam 
eden Pakel, sendikal mücadeleyi 
adalet, emek ve birlik ilkeleri 
doğrultusunda sürdüreceklerini 
belirtti. 
 Mazbata töreni, sendika 
yöneticileri, üyeler ve davetlile-
rin katılımıyla gerçekleştirildi.
 Genel kurulun ardından 
mazbatanın teslim edilmesiyle 
birlikte Türk Eğitim-Sen Kırşehir 
Şubesi’nde yeni dönem resmen 
başlamış oldu. Şubenin, eğitim 
çalışanlarının hak, hukuk ve 
özlük mücadelesinde bugüne 
kadar olduğu gibi bundan son-
raki süreçte de daha güçlü bir 
şekilde sahada yer alması he-
defleniyor. Delegelerin oy birli-
ğiyle yeniden başkanlık görevine 
getirilen Pakel, sendikal duruşun 
ve teşkilat yapısının güçlendiril-
mesi adına çalışmalarına vakit 
kaybetmeden başladıklarını 
ifade etti.
 Mazbata töreninin ar-
dından konuşan Türk Eğitim-
Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdai 
Pakel, görevin manevi sorumlu-
luğuna dikkat çekerek şu açıkla-
malarda bulundu:
 “Bugün alınan mazbata 
ile birlikte sorumluluğu büyük, 
hizmet yolu uzun yeni bir döne-

mimiz başlamıştır. Bu onurlu gö-
revi layıkıyla üstlenen tüm arka-
daşlarımı tebrik ediyor; adalet, 
emek ve birlik anlayışıyla yürü-
tecekleri çalışmalarında başarılar 
diliyorum. Mazbata, sadece bir 
yetkinin değil; gönüllere dokun-
manın, büyük bir inancın ve 
ortak bir mücadelenin belgesidir. 
Hakkın, emeğin ve doğrunun ya-
nında durmaya devam ederek; 
sendikamızı daha güçlü, daha 
saygın ve daha etkili bir noktaya 
taşıyacağımıza olan inancımız 
tamdır.
  Milletimize, üyelerimi-
ze, teşkilatımıza ve tüm emek 
verenlere hayırlı olmasını Yüce 
Allah’tan temenni ederim. Varlı-
ğım Türk Varlığına Armağan 
Olsun.”
 Türk Eğitim-Sen Kırşehir 
Şubesi’nde yeni dönemin; birlik 
ruhunun pekiştiği, sendikal he-
deflerin daha da büyüdüğü, eği-
tim çalışanlarının haklarının ko-
runması ve güçlendirilmesi 
adına yoğun bir çalışma süreciy-
le geçmesi öngörülüyor. Delege-
lerin destek ve teveccühüyle ye-
niden göreve başlayan Pakel’in, 
teşkilat mensuplarıyla birlikte çiz-
diği yol haritasının önümüzdeki 
günlerde kamuoyuyla detaylı şe-
kilde paylaşılması bekleniyor.
(TUĞBA GÜL)

Cumhur�yet Savcısı Albayrak’tan
 Kaymakam Öğüt’e Z�yaret

1'den Devam
Ziyarette Kaymakam Durdu 
Yavuz Öğüt, Cumhuriyet Savcısı 
Ahmet Albayrak’a yeni görev ye-
rinin hayırlı olmasını temenni 
ederek, görevinde başarılar dile-
di. 
 İlçede yürütülen kamu 
hizmetlerinin uyum ve koordi-
nasyon içerisinde sürdürüldüğü-
nü ifade eden Kaymakam Öğüt, 
adalet hizmetlerinin de aynı has-
sasiyetle yürütülmesinin önemi-
ne vurgu yaptı.
 Cumhuriyet Savcısı 

Ahmet Albayrak ise nazik kabul-
lerinden dolayı Kaymakam 
Öğüt’e teşekkür ederek, Çiçek-
dağı’nda görev yapmaktan duy-
duğu memnuniyeti dile getirdi.  
 Cumhuriyet Savcısı Al-
bayrak, adalet hizmetlerinin en 
hızlı ve sağlıklı şekilde yürütül-
mesi için tüm kurumlarla iş birli-
ği içerisinde çalışacaklarını be-
lirtti.
 Samimi bir ortamda ger-
çekleşen ziyaret, hatıra fotoğrafı 
çekilmesinin ardından sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)
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 Gönüllere Dokunan Dostun Sessiz 
Vedası…
 Bazı dostlar vardır; adımlarıyla 
değil, gönülleriyle girer insanın hayatına.
 Varlıkları bir şehri şehir yapan, bir 
günü anlamlı kılan, bir anı ömürlük hâle ge-
tiren bir sıcaklık taşır.
 İşte sen de bizim için öyle oldun…
 Gönül şehrine gelişin ne kadar 
içten ve doğal idiyse, bugün ayrılışın da bir 
o kadar derin, bir o kadar hüzünlü.
 Yılmaz Emektar müdürüm…
 Belki bu şehirden ayrılıyorsun…
 Ama bil ki bu şehir, senin bıraktığın 
izleri kolay kolay silemez.
 Çünkü bazı insanlar gider ama ha-
tıraları sokaklarda dolaşmaya devam eder.
Birlikte geçen günleri düşündükçe yüzü-
müzde bir tebessüm, içimizde bir sızı oluşu-
yor.
 Paylaştığımız sevinçler, omuz 
omuza atlatılan hüzünler, kervansaray dağ-
larında ve kaldırımdaki yürüyüşlerimiz, kah-
velerde tüten çayların buğusu…
 Hepsi geriye dönüp baktığımızda 
“iyi ki” dedirten kıymetli birer hazine.
 Seninle aynı şehirde olmak, yanım-
da olduğunu bilmekti.
 Hasetçilerin, fesatçıların, fitnecile-
rin, şerrinde uzak yakın dostum.
 Bir telefonun ucunda güven, bir 
sohbetin yakınlığında samimiyet saklıydı.
 İnsanın hayatında kolay kolay bula-
madığı bu huzur duygusunu bize yaşattığın 
için şanslıydık.
 Gönül şehri herkese kapılarını aynı 
açmaz.
 Bazılarına yol gösterir, bazılarına na-
sihat eder, bazılarına da gönlünü verir.
 Sen bu şehrin gönlüne girdin.
 Yılmaz müdürüm Bu şehir seni sa-
hiplendi, sen bu şehre değer kattın.
 Terme Caddesi’nde yaptığımız yü-
rüyüşleri, kaldırım taşlarına düşen gölgele-
rimizi, kahve köşesindeki sohbetlerimizi 
nasıl unutabiliriz?
 Dostlarla edilen muhabbetleri, 
bazen sessizce kurulan cümleleri, bazen 

kahkahaya karışan duygularımızı…
 Biz çok şey biriktirdik.
 Çok şey öğrendik.
 Çok şey paylaştık.
 Bugün bir ayrılık vakti geldi, evet…
 Ama bu ayrılık bir kopuş değil.
 Çünkü dostluk mesafe tanımaz; 
bazen aynı gökyüzüne bakmak bile insanı 
birbirine yakın eder.
 Sen gidince bu şehir biraz eksi-
lecek, biraz solacak belki.
 Ama biz biliyoruz ki gittiğin yere de 
o güzel kalbini, insanlığını ve samimiyetini 
götüreceksin.
 Oralarda da bir şehrin gönlüne do-
kunacaksın, tıpkı burada yaptığın gibi.
 Ve biz burada kalıp hep şu cümleyi 
hatırlayacağız: Bir dost, bir şehri güzelleşti-
rebilir.
 Sen bizim için tam da öyle bir dost-
tun.
 Gönül şehrinden ayrılıyorsun 
belki…
 Ama Yılmaz Emektar gönlümüzden 
ayrılmıyorsun.
 Birlikte yaşadığımız anıları, kahka-
haları, sessizlikleri, paylaştığımız her duy-
guyu ömrümüzün bir kenarında saklamaya 
devam edeceğiz.
 Bu bir veda değil dostum…
 Yeni hatıraların, yeni yolların, yeni 
başlangıçların habercisi sadece.
 Yolun açık olsun.
 Gittiğin yerde huzur, sağlık ve mut-
luluk yoldaşın olsun.
 Ve sakın unutma: Bu şehirde her 
zaman bir evin, seni seven bir dostun ve 
seni özleyen bir kalbin var…

 Kaman Kaymakamı Engin 
Tok, ilçedeki eğitim faaliyetlerini ye-
rinde incelemek, eğitim-öğretim sü-
reçleri hakkında bilgi almak ve eği-
tim camiasıyla bir araya gelmek 
amacıyla ilgili kurum amirlerinin ka-
tılımıyla Kaman Borsa İstanbul Fen 
Lisesi’ni ziyaret etti.
 Ziyaret programı kapsamın-
da Kaymakam Engin Tok ve berabe-
rindeki heyet, okulda ilk olarak okul 
müdürü, idareciler ve öğretmenlerle 
toplantı gerçekleştirdi. Toplantıda 
okulun genel durumu, fiziki yapısı, 
eğitim-öğretim faaliyetleri, öğrenci-
lerin akademik başarıları ve önü-
müzdeki dönem hedefleri hakkında 
Okul Müdürü tarafından kapsamlı 
bir sunum yapıldı.
EĞİTİM KALİTESİ VE BAŞARI 
HEDEFLERİ MASAYA YATIRIL-
DI
 Toplantı sırasında okulun yü-

rüttüğü projeler, sınav başarıları, 
sosyal ve kültürel faaliyetler ile öğ-
rencilerin akademik gelişim süreci 
detaylı şekilde ele alındı. Öğretmen-
lerin görüş ve önerilerini de dikkatle 
dinleyen Kaymakam Tok, eğitimin 
kalitesinin artırılması için yapılan ça-
lışmaları yakından takip ettiklerini 
ifade etti.
 Kaymakam Tok, öğretmen-
lerin fedakâr çalışmalarının hem öğ-
renci başarısında hem de ilçenin eği-
tim düzeyinde önemli rol oynadığını 
vurgulayarak, devlet olarak eğitimin 
her kademesinde destek vermeye 
devam edeceklerini dile getirdi.
“EĞİTİM, BİR İLÇENİN GELE-
CEĞİNİ İNŞA EDER”
 Eğitimin toplumun gelece-
ğini belirleyen en önemli unsur ol-
duğunu belirten Kaymakam Tok, 
“Kaman’da eğitim alanında yapılan 
her çalışmayı çok önemsiyoruz. 

Okullarımızın başarısı bizleri gurur-
landırıyor. Öğretmenlerimizin özveri-
li çalışmaları sayesinde öğrencileri-
mizin geleceğe daha sağlam adım-
larla ilerlediğini görüyoruz” şeklinde 
konuştu.
 Ziyaret kapsamında okul bi-
nasında da incelemelerde bulunan 
Kaymakam Tok, sınıfları, laboratu-
varları ve eğitim alanlarını gezerek 
öğrencilerle kısa sohbetler gerçek-
leştirdi.
MİSAFİRPERVERLİK İÇİN TE-
ŞEKKÜR
 Program, Kaymakam Engin 
Tok’un okul yönetimine ve öğret-
menlere gösterdikleri misafirperver-
lik ile özverili çalışmalarından dolayı 
teşekkür etmesiyle sona erdi. Eği-
tim camiasının her zaman yanında 
olduklarını belirten Tok, öğrencilere 
de başarı dileklerinde bulundu.
(SEVGİ ER)

Kaymakam Tok öğretmenlerle buluştu
Kaymakam Engin Tok’tan Kaman Borsa İstanbul Fen Lisesi’ne eğitim ziyareti

 Kırşehir Yusuf Demir Bilim ve Sanat 
Merkezi öğrencileri, Doğa Koruma ve Milli 
Parklar Kırşehir Müdürlüğü’nü ziyaret ede-
rek tabiat eğitimi programına katıldı. Öğ-
rencilere yaban hayatı, biyolojik çeşitlilik ve 
doğanın korunması konularında hem teorik 
hem de uygulamalı eğitim verildi.
KONFERANS SALONU VE TABİAT 
MÜZESİ’NDE EĞİTİM
 Kırşehir Yusuf Demir Bilim ve Sanat 
Merkezi öğrencileri, Kırşehir Doğa Koruma 
ve Milli Parklar Müdürlüğü (DKMP) tarafın-
dan hazırlanan tabiat eğitimi programı kap-
samında kurum binasında ağırlandı. Progra-
mın ilk bölümünde öğrenciler, DKMP perso-
nelleri tarafından konferans salonunda bilgi-
lendirildi. Sunumlarda özellikle yaban haya-
tı, biyolojik çeşitlilik, doğal yaşamın korun-
ması ve ekosistemin önemi konularına dik-
kat çekildi.
 Eğitimin devamında öğrenciler Tabi-
at Müzesini gezerek, bölgeye özgü canlı tür-
leri, doğal yaşam örnekleri ve ekosistem ya-
pısı hakkında detaylı bilgi edindi. Öğrenciler, 
doğada yaşayan canlıların korunmasının 
neden hayati önem taşıdığı konusunda bi-
linçlendirildi.
AŞIKPAŞA TABİAT PARKI’NDA DOĞA 
YÜRÜYÜŞÜ
 Eğitim programının uygulamalı bö-
lümü ise Aşıkpaşa Tabiat Parkı’nda gerçek-
leştirildi. Öğrenciler burada rehberler eşli-

ğinde doğa yürüyüşü yaparak bitki örtüsü-
nü, doğal yaşam alanlarını ve ekosistemi ye-
rinde gözlemleme fırsatı buldu. Doğa yürü-
yüşü boyunca öğrencilere çevre bilinci, 
doğal alanların korunması ve sürdürülebilir 
yaşam konularında bilgiler aktarıldı.
DOĞA BİLİNCİ KÜÇÜK YAŞTA KAZAN-
DIRILIYOR
 Gerçekleştirilen etkinlikle öğrencile-
rin doğa sevgisinin ve çevre bilincinin artırıl-
ması, doğal kaynakların korunmasına yöne-
lik farkındalık oluşturulması hedeflendi. Yet-
kililer, geleceğin teminatı olan çocukların 
küçük yaşta doğayla buluşturulmasının 
çevre bilinci açısından büyük önem taşıdığı-
na vurgu yaptı.
 Kırşehir’de çocuklara yönelik tabiat 
eğitimi, çevre bilinci ve doğa farkındalığı ça-
lışmalarının önümüzdeki süreçte de artarak 
devam edeceği bildirildi.
(TUĞBA GÜL)

BİLSEM öğrenc�ler� doğayla
 �ç �çe tab�at eğ�t�m� aldı

 Kırşehir Memleket Gazetesi 
köşe yazarı Zafer Çam, Türk Stan-
dartları Enstitüsü (TSE) Kırşehir İl 
Müdürü Yılmaz Emektar’ı ziyaret 
ederek, Gaziantep’e dönüşü önce-
sinde duygu dolu bir mesaj paylaştı.
 Kırşehir Memleket Gazetesi 
köşe yazarı Zafer Çam, on yılı aşkın 
süredir Kırşehir’de görev yapan 
Türk Standartları Enstitüsü (TSE) 
Kırşehir İl Müdürü Yılmaz Emektar’ı 
makamında ziyaret etti. Ziyaret sı-
rasında Çam, kentle güçlü bağlar 
kuran ve görev süresi boyunca Kır-
şehir’e önemli katkılar sunan Emek-

tar için duygu yüklü bir veda mesajı 
yayımladı.
 Zafer Çam, açıklamasında 
Yılmaz Emektar’ın yalnızca bir kamu 
yöneticisi değil, aynı zamanda Kır-
şehir’in sosyal hayatına dokunan bir 
gönül insanı olduğunu vurguladı. 
Çam, Emektar’ın on yıl boyunca gö-
revini büyük bir özveriyle yürüttü-
ğünü, esnafla kurduğu güçlü ilişki-
lerle, kurumlar arası dayanışmayı ar-
tıran çalışmalarıyla Kırşehir’de kalıcı 
izler bıraktığını dile getirdi.
 “Yılmaz Müdür, görev süresi 
boyunca sadece bir müdür değil; 

dost, yol gösterici, kurumlar arası 
bağı güçlendiren bir gönül insanı 
oldu” ifadelerini kullanan Çam, 
Emektar’ın her zaman güler yüzü, 
samimi yaklaşımı ve insana verdiği 
değerle Kırşehir’in hafızasında özel 
bir yer edindiğini belirtti. Esnaf ziya-
retlerinde bıraktığı tebessümün ve 
kurduğu sosyal bağların, şehrin bir-
lik ve beraberlik ruhuna önemli 
katkı sağladığını vurguladı.
 Görev süresinin ardından 
memleketi Gaziantep’e dönecek 
olan Yılmaz Emektar’ın ayrılışının Kır-
şehir’de hüzünle karşılandığını ifade 
eden Zafer Çam, “Gidişi elbette he-
pimizi hüzünlendirdi; fakat onun bu 
şehirde bıraktığı güzel hatıralar, kur-
duğu güçlü bağlar ve dokunduğu 
hayatlar kalıcı olacak” sözleriyle duy-
gularını paylaştı.
 Çam, mesajının sonunda 
ise Yılmaz Emektar’a açık bir vefa 
çağrısı yaptı:
 “Bu şehir sizi unutmayacak. 
Yolunuz açık olsun değerli müdü-
rüm” diyerek, Emektar’ın Kırşehir’de 
her zaman saygı ve sevgiyle anıla-
cağını ifade etti.
 On yılı aşan görev süresi bo-
yunca Kırşehir’in hem kurumsal ya-
pısına hem de sosyal dokusuna 
önemli katkılar sunan Yılmaz Emek-
tar’ın ayrılığı, şehirde bir dönemin 
kapanışı olarak değerlendirilirken, 
ardında güçlü hatıralar ve sağlam 
dostluklar bıraktığı bir kez daha dile 
getirildi. (FİLİZ ÖZ)

Zafer Çam’dan Yılmaz 
Emektar’a duygusal veda

  - Kırşehir İl Jandarma 
Komutanlığı ekiplerince gerçek-
leştirilen şok yol kontrol uygula-
masında yasaklı madde ele ge-
çirildi.
 Kırşehir İl Jandarma Ko-
mutanlığı Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü ile Mucur İlçe Jandarma 
Komutanlığı ekiplerince yürütü-
len istihbari çalışmalar kapsa-

mında, yasaklı madde bulun-
durduğu değerlendirilen 
S.E.Y.'nin kullandığı araç uygu-
lama noktasında durduruldu. 
Ekiplerce araçta yapılan arama-
da 37 adet sentetik hap ele ge-
çirildi.
 Şüpheli S.E.Y. hakkın-
da, cumhuriyet savcısının tali-
matı istikametinde adli işlem 
başlatıldı. KIRŞEHİR (İHA)

Jandarma yol uygulamasında
 uyuşturucu hap ele geç�rd�
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KIR-FED Başkanı Gökçınar, 
Recai Akyel’i Makamında Ziyaret Etti

 KIR-FED Genel 
Başkanı Hilmi Gökçınar, 
AYM Üyesi Recai Akyel’i 
makamında ziyaret ederek 
federasyon ajanda ve tak-
vim setini takdim etti 
Hilmi Gökçınar, Kırşehirli 
Dernekler Federasyonu 

(KIR-FED) Genel Başkanı 
olarak, federasyonun Yük-
sek İstişare Kurulu üyesi 
ve Anayasa Mahkemesi 
Üyesi Recai Akyel ile An-
kara’da makamında bir 
araya gelerek federasyo-
nun ajanda ve takvim se-

tini takdim etti; gerçekleş-
tirilen ziyaret, Kırşehirli 
hemşehri yapılanması ile 
üst düzey devlet kurumları 
arasındaki iletişimi güçlen-
dirmek ve federasyonun 
yeni dönem çalışmalarını 
paylaşmak amacıyla dü-
zenlendi.  
 Ziyaret kapsamın-
da KIR-FED’in yürüttüğü 
sosyal, kültürel ve hem-
şehri dayanışmasına yöne-
lik faaliyetler hakkında 
bilgi verildi. Federasyonun 
Türkiye genelinde Kırşe-
hirli toplulukları bir araya 
getirme, ortak projeler 
üretme, eğitimden kültüre 
birçok alanda hemşehrile-
rine destek olma hedefleri 
değerlendirilirken, Yüksek 
İstişare Kurulu üyesi ola-
rak Recai Akyel’in federas-
yona sağladığı perspektif 
ve deneyimin önemine de 
vurgu yapıldı.

 Törensel bir at-
mosferde gerçekleştirilen 
ajanda ve takvim takdimi, 
federasyonun yeni çalışma 
döneminin başlangıcı nite-
liğinde görülüyor. 
 Ziyaret sonrası 
açıklama yapan KIR-FED 
Genel Başkanı Hilmi Gök-
çınar, Anayasa Mahkemesi 
Üyesi Recai Akyel’in misa-
firperverliğinden duyduğu 
memnuniyeti dile getire-
rek şu ifadeleri kullandı: 
“Anayasa Mahkemesi 
Üyesi, aynı zamanda Kır-
şehirli Dernekler Federas-
yonumuzun Yüksek İstişa-
re Kurulu üyesi Sayın 
Recai Akyel’i makamında 
ziyaret ederek federasyo-
numuzun ajanda ve tak-
vim setini takdim ettim. 
Kabulleri için kıymetli baş-
kanımıza teşekkür ediyo-
rum.” (HATİCE 
SÜRMELİ)

 Türk Sağlık-Sen 

Kırşehir Şube Başkanı Erol 

Arslan ve yönetim kurulu 

üyeleri, Kırşehir'de acil 

sağlık hizmetlerinde görev 

yapan personelin sorunla-

rını, sahadaki işleyişi ve 

yeni uygulamaları değer-

lendirmek amacıyla Anka-

ra'da Sağlık Bakanlığı Acil 

Sağlık Hizmetleri Genel 

Müdürü Doç. Dr. Eray 

Çınar ile daire başkanları-

nı ziyaret etti. 

 Ziyarete Türk Sağ-

lık-Sen Kırşehir Şube Baş-

kan Yardımcıları Levent 

Demir, Eren Kartal ve Vah-

det Yazgı da katıldı. 

 Görüşme, acil sağ-

lık çalışanlarının karşılaştı-

ğı sorunların ilgili makam-

lara doğrudan aktarılması, 

ambulanslarda yeni dev-

reye alınan tablet uygula-

masının değerlendirilmesi 

ve saha ihtiyaçlarının yet-

kililere iletilmesi amacıyla 

gerçekleştirildi. 

 Ziyaret sırasında 

heyet, acil sağlık hizmet-

lerinde görev yapan per-

sonelin yaşadığı sıkıntıları, 

çalışma koşullarında karşı-

laşılan zorlukları ve saha-

da uygulanan yeni sistem-

lere ilişkin geri bildirimleri 

detaylı şekilde aktardı.  

 Özellikle ambu-

lanslarda kullanılan tablet 

uygulamasıyla ilgili çalı-

şanlardan gelen değerlen-

dirmeler paylaşılırken, bu 

uygulamanın sahadaki iş-

leyişe etkileri ve persone-

lin yüküne yansıyan yön-

leri de gündeme getirildi. 

 Ziyaretin, çalışan-

ların sesi olma ve karşıla-

şılan sorunların çözüm sü-

recine katkı sunma amacı 

taşıdığı belirtildi. Ziyaret 

sonrası açıklama yapan 

Türk Sağlık-Sen Kırşehir 

Şube Başkanı Erol Arslan, 

görüşmenin verimli geçti-

ğini belirterek şu ifadeleri 

kullandı: “Ziyaretimizde ili-

mizde acil sağlık hizmetle-

rinde görev yapan çalı-

şanlarımızın sıkıntılarını, 

ambulanslarda yeni uygu-

lamaya geçilen tablet uy-

gulaması hakkındaki gö-

rüşlerimizi ve çalışanları-

mızdan gelen geri bildi-

rimleri Sayın Genel Müdü-

rümüz Eray Çınar'a aktar-

dık. 

 Personelin günlük 

iş yükü, sahadaki zorluk-

lar ve sistemsel aksaklık-

lar konusunda detaylı bir 

dosya sunduk. Görüşme 

süreci oldukça verimliydi.” 

  Erol Arslan, gö-

rüşmede yalnızca sorunla-

rın değil, çözüm önerileri-

nin de ele alındığını vur-

gulayarak şu değerlendir-

mede bulundu: “Bizim için 

önemli olan, sahada çalı-

şan arkadaşlarımızın sesi-

nin ilgili makamlara doğru 

şekilde ulaşmasıdır.

 Bu kapsamda ta-

leplerimizi ve önerilerimizi 

birinci ağızdan iletme fır-

satı bulduk.” Ziyaret, kar-

şılıklı değerlendirmenin ar-

dından sona erdi. 

(SEVGİ ER)

Erol Arslan, Genel Müdür Eray Çınar 

ile Görüşme Gerçekleştirdi

 Monoton Geçen Kırşehir Günleri...
Gündem yok, çok şükür olay da yok. 
Esnaf günü kurtarmaya çalışıyor, emekli 
ayın sonunu nasıl getiririz derdinde, me-
murun bazısı bitcoin, bazısı ev ve araba 
derdinde. Hayatı bazı kesim günlük gelişi-
ne vurup "budamı gol değil" diyerek günü 
kurtarmaya çalışıp yaşarken, bazıları da 
"lay lay lom" diyerek cafe kültüründe en-
seye tokat yaşıyor...
 Siyasilerimiz de genellikle Terme 
Caddesi ve Uzun Çarşıda bol bol gezip re-
simler çekinerek, güya üst kademeden 
gelen görevlerini yapıyor. Ancak bu siyasi 
arkadaşları, üvey evlat Ankara Cadde-
si'nde maalesef göremiyoruz. 
 Gerçi adamlarda haklı, koskoca 
Ahilik ve Esnaf Bayramı'nda bile bayrak, 
flama asılmayan esnafı Ahi sayılmayan, 
ismi başkentimiz olan ama cüssesi 3-5 
evlik köy gibi görülen Ankara Caddesi'nde 
ne işleri olur ki...
 Bizimki de boş lakırdı işte, tavşan 
dağa küsmüş, dağın bu arada etekleri zil 
çalıyormuş... Şöyle bir nabız yoklaması ya-
parsak, son seçimlerin galibi CHP beledi-
yemizi ve bir de milletvekili koltuğumuzu 
doldururken, son seçimlerde gösterdikleri 
doğru adaylar ve iktidarın yanlışları ile se-
çimlerden galip ayrıldı.
 Peki, başarılı oldular mı? Eh, işte 
diyebiliriz. Sayın Metin İlhan, verdiği öner-
gelerle ve yaptığı isteklerle ki her ne kadar 
iktidar tarafından sadece dinlense de ba-
şarı olmuştur. Zira 5 yıl boyunca bir tek 
önerge vermeyen iktidar vekili de gördü 
bu memleket...
 Belediye Başkanımız Sayın Sela-
hattin Ekicioğlu ise ilk seçildiği 5 yıl iyiydi. 
Ancak malum ki şehrimizde 3 büyük 
cadde var ama caddeler bakımsız, cadde 
kenarlarındaki ve orta refüjdeki yeşil alan-
lar tam bir felaket ve bakımsız. Caddeler 
doğru dürüst süpürülmüyor, temizlik konu-
su kimse kusura bakmasın felaketin fev-
kinde...
 Burada tek belediye mi suçlu? El-
bette hayır, bizler de elimize geçen kağıt, 
sigara izmariti ve peçeteleri bile caddeye 
atıyoruz ve duvar saati büyüklüğünde ku-
sura bakmayın caddeye tükürüp geziyo-
ruz. Önce biz temiz olursak, belediyeye bu 
konuda az iş düşer ve belediye de üzerine 
düşen yoğunluğunu başka bir alana kaydı-
rır...
 Önümüzdeki seçim adaylar konu-
sunda bayağı bir zorlanabilir. Ama bana 
kalsa, belediye başkanımız Sayın Selahat-
tin Ekicioğlu'nu milletvekili adaylığına, ve-
kilimiz Sayın Metin İlhan'ı belediye başkanı 
adayı yapar, bu karışık ortamda yine 2 kol-
tuğa sahip olurdum...
 Niye karışık dersek, en basit bir 
olay geçen gün caddeden geçen iki bayan, 
şehrin temiz olmadığını anlatırken, diğer 
bayanda cevap olarak "aman boşver, 
temiz olmazsa olmasın, halkın parasını 
yiyip içmiyor ya" diyerek kendi kendilerini 
tasdik ederek gittiler...
 Seçimin kaybedenleri kan kaybına 
uğrayan iktidar partisi Ak Parti ise su alan 

gemiyi bir an önce terk edecek. Ama son 
bir dokunuş olur, iktidarda kalırsak diye 
renk vermeyen bukalemunlarla dolu. Öyle 
ki caddede bir araya gelmeye bile korku-
yorlar, "aman yan yana gelmeyelim, bizi çi-
zerler" korkusu ile yan yana gelmeyen 
kendi içlerinde küs olan, güya partililer. Ma-
alesef partinin içi boşalmış ve herkes bir 
atımlık barutu bekleme derdinde. Yazık, 
insan böyle adamları görünce üzülüyor 
gerçekten...
 Bu işin mahalle boyutu... Bir de 
üst kademesi var, yanlış yapılan ve uygu-
lanan kararlar, milletinden kopmuş bir yö-
netim, saçma sapan toplantılar, masraftan 
ve katılanların eğlendiği başka bir işe ya-
ramayan gençlik ve kadın kolları ve benze-
ri lüzumsuz aktiviteler...
 Hayat pahalılığı, işsizlik, genç giri-
şimci, köylü kadın, mandıra teşvikleri ile 
havaya saçılan ve hiçbir sonuç alınamayan 
girişimcilik adı altında denetimsiz, bilinç-
sizce savrulan trilyonlarca paralar...
 Dış siyasetteki başarısızlıklar, dü-
şürülen askeri uçağımızı ve o kadar şehidi-
mizi kabul edişimiz, papanın yaptığı olay zi-
yaret, daha da uzayıp gidecek olan bir 
sürü örnekler... Kimse kusura bakmasın ve 
kızmasın, gemi buzdağına çarptı ve su al-
maya başladı...
 Bütün bunlara bir de çevremizdeki 
iller yanı başımızda uçup giderken, hızlı 
treni dağdan taştan geçirip gözümüze so-
karak götürürken, biz 5-6 yıldır bir vali ko-
nağını bitiremedik. Vatandaşlarımız üniver-
site hastanemizin olduğu koskoca vilayeti 
bırakıp 6-7 göz doktorunu tepip bir göz 
muayenesine 1 adet göz doktoru bulunan 
Kaman ilçemize gidiyorsa, rahmetli Saban-
cı'nın dediği "vah vah vahhh"...!
 Kısaca Ak Parti teşkilatının işi zor 
değil, çoook zor...
 MHP... Küskünü bol olan eski tü-
feklerin paslandığı ve yağlanmaya bile 
gerek duymadığı bir ortamda, seçimin et-
kisiz elemanı olur ve yine belki de alt 
taban tekrar CHP'ye oy verir...
 Yeni kurulan Anahtar Parti'ye ise 
al birini vur ötekine diyerek boş bakan göz-
ler var. Önümüzdeki dönemlerde boşluk-
tan faydalanıp bir şeyler yapabilir, bu 
seçim isim yapar gibi görünüyor...
 Sayın Meral Akşener'in pimini çek-
tiği partisi İyi Parti ise MHP'den geçen ve 
geri bu saatten sonra başka yere gitmem 
diyenlerin oyunu alır...
 Daha köprünün altından çok sular 
akar ve gider, burası Türkiye, gündem ve 
olaylar her an değişebilir...
 Yüce Allah içimizdeki vatan sevgi-
sini azaltmasın... (Amin)

MHP KIRŞEHİR 
İL BAŞKANI ARİF KILIÇ: 

“ATSIZ'I RAHMETLE 
ANIYORUZ”

 Milliyetçi Ha-
reket Partisi (MHP) 
Kırşehir İl Başkanı 
Arif Kılıç, Türk dü-
şünce ve edebiyat 
dünyasının önemli 

isimlerinden olan Hü-
seyin Nihal Atsız’ı ve-
fatının 50. yıl dönü-
münde anma açıkla-
masıyla andı.  
 Milliyetçi Ha-

reket Partisi Kırşehir 
İl Başkanı Arif Kılıç, 
Atsız’ın Türk milli-
yetçiliği mücadelesi-
ne kattığı değerleri 
hatırlatmak, genç ne-

sillere onun fikir mi-
rasını aktarmak ve 
bu önemli günü ha-
tırlatmak amacıyla 
yaptığı açıklamada, 
“Vefatının yıl dönü-

münde merhum Hü-
seyin Nihal Atsız’ı 
rahmet ve dualarla 
anıyoruz,” ifadelerini 
kullandı.
(TUĞBA GÜL)

 Ankara'nın Polatlı il-
çesinde, tamirhanede bulu-
nan otomobili çalarak 3 gün 
boyunca gezen hırsızlar so-
nunda yakalanıp gözaltına 
alındılar.
 Olay, Polatlı ilçesin-
de bulunan sanayi sitesinde 
yaşandı. İddiaya göre oto-
mobil sahibi F.K., aracını ça-

lışmadığından dolayı çekiciy-
le tamir edilmesi için sanayi 
sitesine bıraktı. Usta, aracı 
tamir etti ancak hırsızlar oto-
mobili çalarak 3 gün boyun-
ca ilçe genelinde gezdi. 
 Şüpheliler, Polatlı 
Mehmet Akif Mahallesi'nde 
araçla dolaşırken polis ekip-
lerinin dikkatini çekti. 

 Yapılan kontrollerde 
otomobilin çalıntı olduğunu 
tespit eden ekipler, aracı dur-
durarak içerisindeki şahısları 
gözaltına aldı. Gözaltına alı-
nan şüpheliler hakkında adli 
işlem başlatıldı.
 Olayla ilgili soruştur-
ma sürüyor. 
(İHLAS HABER AJANSI)

SANAYİDEN ÇALDIKLARI

ARAÇLA 3 GÜN TUR ATAN 

HIRSIZLAR YAKALANDILAR
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 Birleşmiş Mil-
letler Gıda ve Tarım 
Örgütü (FAO) Türki-
ye Temsilci Yardımcı-
sı Selışık, FAO-
Türkiye Ortaklık 
Programıyla, Nijer-
ya'nın Borno eyale-
tinde başlattıkları 
projeyle, ilk kez de-
nenen nohut ve mer-
cimek üretiminin ba-
şarıya ulaştığını be-
lirtti.
 Birleşmiş Mil-

letler Gıda ve Tarım 
Örgütü (FAO) Türki-
ye Temsilci Yardımcı-
sı Ayşegül Selışık, AA 
muhabirine yaptığı 
açıklamada, "FAO-
Türkiye Ortaklık 
Programı" çerçeve-
sinde çalışmaların 
sürdüğünü bildire-
rek, Türkiye ve Ni-
jerya arasındaki iş-
birliği kapsamında, 
Nijerya'nın Borno 
eyaletinde başlattık-

ları ortak projenin, 
bu ay sona erdiğini 
söyledi.
 Programın, 
geçim kaynaklarının 
güçlendirilmesine 
yardımcı olduğunu 
anlatan Selışık, Ni-
jerya'nın daha güçlü 
ve dayanıklı tarım-
gıda sistemleri 
kurma çabalarını des-
teklemekten mutlu-
luk duyduklarını 
ifade etti.  

 Türkiye ile 
Nijerya arasında, 
son yıllarda kurulan 
verimli işbirliğinden 
dolayı gururlandıkla-
rını dile getiren Selı-
şık, FAO-Türkiye Or-
taklık Programı'nın, 
Türkiye'nin FAO ile 
uzun yıllara dayanan 
ve güçlü işbirliğinin 
en başarılı yansıma-
larından biri olduğu-
nu ve kalkınma ala-
nındaki uluslararası 

dayanışmanın örnek 
modelini temsil etti-
ğini vurguladı.
"KÜÇÜK AİLE İŞ-
LETMELERİNİN 
ÜRETİM KAPASİ-
TESİNİN ARTI-
RILMASI DESTEK-
LENDİ”
 Selışık, pro-
jenin, bitkisel üre-
timde yeni ürün çe-
şitlerinin tanıtılması 
ve sürdürülebilir 
tarım uygulamaları-
nın yaygınlaştırılması 
yoluyla önemli etki 
oluşturduğuna işaret 
ederek, şu ifadeleri 
kullandı:
 "Tarım ve 
Orman Bakanlığı Ta-
rımsal Araştırmalar 
ve Politikalar Genel 
Müdürlüğüne 
(TAGEM) bağlı Tarla 
Bitkileri Merkez 
Araştırma Enstitüsü-
nün geliştirdiği 
nohut ve mercimek 
çeşitleri ile Mohamet 
Lawan Tarım Kole-
ji'nin katkıları ve ba-
şarılı çalışmalarıyla, 

Borno eyaletinde ilk 
kez nohut ve merci-
mek tarımı denendi 
ve başarıya ulaştı. 
Proje, Borno Eyale-
ti'ndeki küçük aile iş-
letmelerinin, üretim 
kapasitesinin artırıl-
masını destekledi."
 FAO'nun, 
Türkiye'den ilgili 
resmi kurumlar ile Ni-
jerya'daki Mohamet 
Lawan Tarım Kole-
ji'nin, Güney-Güney 
İşbirliği (Küresel 
Güney'deki geliş-
mekte olan ülkeler 
arasındaki teknik iş-
birliği) modeli oluş-
turduğuna dikkati 
çeken Selışık, böyle-

ce uzun vadeli bilgi 
ve deneyim paylaşı-
mına imkan sağlan-
dığının altını çizdi.
"İKLİME DAYA-
NIKLI 10 BİTKİ-
SEL ÜRÜN TANI-
TILDI”
 Selışık, pro-
jenin, FAO-Türkiye 
Ortaklık Programı ile 
Türkiye'nin tarım-
gıda alanındaki tek-
nik uzmanlığını ve 
deneyimini, uzak 
coğrafyalardaki ülke-
lerle paylaşma vizyo-
nunun en somut ör-
neklerinden birini 
temsil ettiğini vurgu-
layarak, şöyle ko-
nuştu:

 "Yürütülen 
çalışmalar kapsamın-
da, iklime dayanıklı 
10 bitkisel ürün çeşi-
dinin tanıtılması, 
200'ü aşkın çiftçi ve 
uzmanın eğitilmesi 
ve sürdürülebilir üre-
tim tekniklerinin yay-
gınlaştırılması, saha-
da uzun vadeli dö-
nüştürücü bir etki 
oluşturdu. 
 Proje çerçe-
vesinde, ayrıca 219 
demonstrasyon (yeni 
bir ürün veya bir yön-
temin nasıl kullanıla-
cağını öğretmek için 
hazırlanan tarımsal 
bir gösteri) uygula-
ması tesis edildi, 44 

Türkiye-FAO öncü oldu, Nijerya'da ilk kez denenen
 nohut ve mercimek üretimi başarıya ulaştı

tarım ekipmanı temin 
edildi, 14 tohum ço-
ğaltma amaçlı arazi 
parseli kuruldu, 7 çift-
çi rehberi hazırlandı."
 Projenin, ay-
nı zamanda "FAO Uy-
gulamalı Çiftçi Okulu" 
yaklaşımının, hayata 
geçirilmesine de ola-
nak tanıdığına deği-
nen Selışık, çiftçilerin 
yerel ekosisteme 
adapte edilen uygula-
maları, gözlem yolu 
ve arazilerinde dene-
yerek öğrenme imka-
nı bulduklarını ve bu 
sayede kendi tohum-
larını üretmeye başla-
dıklarını da kaydetti.
(AA)

 Pendik'te bir evde çıkan 
yangında 3 çocuk hayatını kaybetti, 
1 çocuk ağır yaralandı.
 Fevzi Çakmak Mahallesi 
Umman Sokak'taki 2 katlı binanın gi-
rişindeki dairede henüz belirlene-
meyen nedenle yangın çıktı. Çevre-
dekilerin ihbarıyla belirtilen adrese 
itfaiye, polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi.
 Yangın sırasında vatandaş-
larca evden çıkarılan 4 çocuk, am-
bulanslarla hastaneye kaldırıldı. Yan-
gın ise ekiplerce söndürüldü.
 Hastaneye kaldırılan çocuk-
lardan Ö.S. (2), Z.S (5) ve C.Ç. (9) 
hayatını kaybetti. Yaralı A.Ç. (11) 
ise tedavi gördüğü hastanede entü-
be edildi. Evde yaşayan ve yangın sı-
rasında bebeğiyle evden çıkan S.S. 
(28), polis ekiplerince gözaltına 
alındı.
 S.S'nin eşi T.Ö'nün ise yan-
gın sırasında aranma kaydı olduğu 
bir suçtan dolayı polis merkezinde 
gözaltında bulunduğu öğrenildi.
İSTANBUL VALİLİĞİNDEN 
AÇIKLAMA
 İstanbul Valiliğinden yapılan 
açıklamada, saat 02.30 sıralarında 
Pendik Fevzi Çakmak Mahallesi 
Umman Sokak'ta bulunan konutta 
çıkış sebebi henüz belirlenemeyen 
bir yangın meydana geldiği, bölge-
ye çok sayıda itfaiye ve sağlık ekibi-
nin sevk edildiği belirtildi.
"OLAYLA İLGİLİ SORUŞTURMA 
BAŞLATILMIŞTIR”
 İtfaiyenin müdahalesiyle 
yangının söndürüldüğü, binada ya-
pılan arama tarama çalışması sıra-
sında 1 numaralı dairede bilinci ka-
palı şekilde 4 çocuğun bulunduğu 
aktarılan açıklamada, şunlar kayde-
dildi:
 "Çocuklara ilk müdahaleyi, 
olay yerinde bulunan sağlık ekipleri 
yapmış ve yaralılar bölgedeki hasta-
nelere kaldırılarak tedavi altına alın-
mıştır. Cennet Çelikkol (9), Zülfikar 
Sepetci (5) ve Özden Sepetci (2) 
isimli çocuklar, hastanede yapılan 
tüm müdahalelere rağmen kurtarı-
lamayarak hayatını kaybetmiştir. 
2014 doğumlu Muhammed Ali Çe-
likkol’un ise kaldırıldığı hastanenin 

yoğun bakım servisinde tedavisi 
devam etmektedir. 
 Olay sonrasında yapılan ilk 
incelemede ise çocukların annesi 
olan Selvi Sepetci'nin, 2025 doğum-
lu diğer çocuğu Ela Nur Zurnacı'yı 
tedavisi için Kartal Eğitim Araştırma 
Hastanesine götürdüğü için olay sı-
rasında evde bulunmadığı tespit 
edilmiştir. Yangının kesin çıkış sebe-
bi, itfaiyenin hazırlayacağı raporla 
tespit edilecektir. Olayla ilgili soruş-
turma başlatılmıştır."
 Öte yandan, Anadolu Cum-
huriyet Başsavcılığınca yangına iliş-
kin başlatılan soruşturmada gözaltı-
na alınan anne Sepetci'nin kusur du-
rumu nedeniyle serbest bırakıldığı 
öğrenildi.
 GÖRGÜ TANIKLARI YAN-
GIN ANINI ANLATTI
 Mahalle sakinlerinden Bay-
ram Yoldaş, basın mensuplarına, 
gece saatlerinde evine gelip pence-
releri açtığında yanık kokusu aldığı-
nı söyledi.
 Evini kontrol ederken dışa-
rıdan bağırışlar duyduğunu belirten 
Yoldaş, "Teyzemin gelini 'Aşağısı ya-
nıyor.' diye bağırdı. Hemen kardeşi-
me ambulansı aramasını söyleyip 
aşağıya indim. Kapıda ateş yüzümü-
ze vurdu. 
 Bir ışık bulup içeriye girdim 
ama çocukları bulamadım. Ateşe su 
döktük, camları kırdık ve duman ha-
fifledi. Baktım çocukların dördü de 
yerde yatıyor. Üçü yüz üstü, biri sırt 
üstü yatıyordu. Hemen kapıdan 
içeri daldım. Bir arkadaşımız da cam-
dan girdi. Çocuklardan birisinin ağ-

zından köpük geliyor, nefes alıyor-
du. Hemen onu verdim. Sonra di-
ğerlerini verdim." diye konuştu.
 Yoldaş, çocukların babaları-
nın tutuklandığını, annelerinin ise 
sabah evden çıktığını ifade etti.
"ÇOCUKLARDAN BİRİ NEFES 
ALIP VERİYORDU”
 Raşit Yoldaş ise yangını fark 
edince el feneri alarak aşağıya in-
diklerini ancak kapıyı açtıklarından 
alevlerin yüzlerine vurduğunu kay-
detti.
 Koşarak pencereye gidip, el 
fenerini içeriye tuttuğunda çocukları 
gördüğünü anlatan Yoldaş, şöyle ko-
nuştu:
 "Hemen kömürlüğe koşup 
balyoz alıp camı ve demiri kırdım. 
Ağabey ve arkadaşım içeriye girdi. 
Çocukları bana verdiler. Ben hepsini 
buraya yatırdım. Öncesinde ambu-
lans ile itfaiyeyi aramıştım. Çocuk-
lardan biri nefes alıp veriyordu. 
İtfaiyeyle beraber suni teneffüs yap-
tık. 
 Yangının neden çıktığını bil-
miyoruz. Olaydan sonra anne geldi. 
Polis memurları ‘Neredesin?' diye 
sordu. 'Ben çocuğumu hastaneye 
götürdüm.' dedi. Çocuklar kaç saat 
evde yalnız kalmış, onu bilmiyoruz. 
Baba da nezaretteymiş. Yeni taşın-
dılar, 2 ay oldu. Bunlar sabah kalkı-
yorlar. Karton toplamaya gidiyorlar, 
akşam geliyorlar."
 Öte yandan, Pendik Kayma-
kamı Mehmet Yıldız ile Belediye Baş-
kanı Ahmet Cin de olay yerine gele-
rek inceleme yaptı.
(ANADOLU AJANSI)

Pendik'te bir evde çıkan yangında
 3 çocuk hayatını kaybetti

 Kur Korumalı Türk lirası Mevduat 
ve Katılma Hesapları (KKM) geçen hafta 3 
milyar 937 milyon lira azalarak 12 milyar 
923 milyon liraya düştü.
 Bankacılık Düzenleme ve Denetle-
me Kurumunun (BDDK) yayımladığı hafta-
lık bültene göre, bankacılık sektörünün top-
lam kredi hacmi, 5 Aralık haftasında yakla-
şık 107 milyar 780 milyon lira artarak 22 
trilyon 81 milyar 194 milyon liradan, 22 
trilyon 188 milyar 974 milyon liraya çıktı.
 Bankacılık sektöründe toplam mev-
duat ise bankalar arası dahil geçen hafta 
358 milyar 270 milyon lira azalarak 25 tril-
yon 673 milyar 328 milyon lira oldu.
TÜKETİCİ KREDİLERİ 2 TRİLYON 
789 MİLYAR LİRAYA ÇIKTI
 Tüketici kredilerinin tutarı, bu dö-
nemde 9 milyar 574 milyon lira artarak 2 
trilyon 788 milyar 513 milyon liraya yük-
seldi. Söz konusu tutarın 662 milyar 805 
milyon lirası konut, 49 milyar 508 milyon li-
rası taşıt ve 2 trilyon 76 milyar 200 milyon 
lirası ihtiyaç kredilerinden oluştu.
 Bu dönemde taksitli ticari kredile-

rin tutarı, 43 milyar 379 milyon lira artarak 
3 trilyon 320 milyar 975 milyon lira oldu. 
Bankaların bireysel kredi kartı alacakları 
ise yüzde 0,3 artarak 2 trilyon 648 milyar 
545 milyon lira düzeyinde gerçekleşti.
 Bireysel kredi kartı alacaklarının 
974 milyar 645 milyon lirasını taksitli, 1 
trilyon 673 milyar 901 milyon lirasını tak-
sitsiz borçlar oluşturdu.

YASAL ÖZ KAYNAKLAR ARTTI
 Bankacılık sektöründe takipteki 
alacaklar, 5 Aralık itibarıyla önceki haftaya 
göre 6 milyar 732 milyon lira artışla 564 
milyar 176 milyon liraya çıktı. Takipteki ala-
cakların 416 milyar 89 milyon lirasına özel 
karşılık ayrıldı. Aynı dönemde bankacılık 
sisteminin yasal öz kaynakları, 7 milyon 
lira azalarak 4 trilyon 839 milyar 331 mil-
yon lira oldu.
 KKM bakiyesi ise geçen hafta 3 
milyar 937 milyon lira azalarak 12 milyar 
923 milyon liraya geriledi. Böylece KKM bü-
yüklüğü, toplam mevduatın yüzde 0,05’ini 
oluşturdu. (AA)

KKM bakiyesindeki
düşüş devam ediyor

 Çorum'da 7 ayrı suçtan 17 yıl 8 ay 
21 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan fi-
rari, jandarma ekipleri tarafından yakalan-
dı.
 Edinilen bilgiye göre, İl Jandarma 
Komutanlığı Suç Araştırma Timi (JASAT) 
ekipleri tarafından aranan şahıslara yönelik 
yürütülen çalışmalar "Herkesin birebileceği 
bir yerde bırakılmakla birlikte kilitlenmek su-
retiyle hırsızlık", "mala zarar verme", "As-
keri Ceza Kanununa muhalefet", "silahla 
tehdit" ve "kasten yaralama" suçlarından 

cezası bulunan firari, işlemlerinin ardından 
tutuklandı. (İHA)

Çorum’da JASAT ekipleri 7 ayrı
suçtan aranan firariyi yakaladı
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 Allah katında değerimiz Rabbimi-
zin bize bahşettiği özelliklerimizle değildir. 
Onları zaten Rabbimiz vermiştir. Bu yete-
nek ve özelliklerimizin oluşmasında bizim 
hiçbir dahlimiz yoktur. 
 Allah katında sağlam insan ile 
sakat insanın hiçbir farkı yoktur ikisine de 
veren Allah’tır. Rabbimizin katında değeri-
miz, bize verdiği özellik ve vasıfları değer-
lendirip faydalı işler yaptığımız oranda ola-
caktır.
 Cenab-ı Hak, sözün en güzelini 
söylemeyi ve en güzeline uymayı bizlere 
nasip eylesin. Cenab-ı Hak şöyle buyuru-
yor:

َ َ ْلقَد خلقنا الإنسانَ في أحسن تقويمَ ِ َْ ٍَ َ َ َْ ِْ ِ ِ
 “Biz insanı en güzel şekilde yarat-
tık.”[ Tîn Sûresi, 95/4.] İnsanı en güzel su-
rette yaratan Allah, en güzel din olan 
İslam binasını da, güzel ahlak üzerine inşa 
etmiştir. 
 Şöyle ki İslam’ı bir binaya benze-
tecek olursak, bu binanın zekâtı var, nama-
zı var, orucu var, haccı var, infakı var ve in-
sanlık gibi güzellikleri var; ama bu binanın 
temeli ahlaktır.
 Dolayısıyla binanın temeli ne kadar 
sağlam olursa o bina o kadar dayanıklı 
olur. Ancak Ahlak giderse, bu bina çöker. 
Her şeyde olduğu gibi dinden, hukuktan, 
mimariden ve de ekonomiden ahlakı kaldı-
rırsanız hepsi birden çöker.
 Hz. Peygamber Efendimiz (s.a.v), 
günahı-sevabı, iyiyi-kötüyü tanıtırken bize 
en veciz bir şekilde şöyle buyuruyor:
ُالبر حسن الخلق، والإثم ما حاك في نفسك  ُ
وكرھت أن يطلع علیه الناس
 “İyilik güzel ahlaktır. Kötülük ise 
vicdanını rahatsız eden ve insanların bil-
mesini istemediğin şeydir.”[ Müslim, Birr, 
15.] 
 O halde kötülük veya günah, ilahi 
bir altyapı olarak insana doğuştan verilen 
sağlıklı vicdanının kabul etmediği ve ede-
meyeceği şeydir.
 Dolayısıyla ahlakımızı ve vicdanı-
mızı en güzel şekilde besleyen kaynaklar, 
Kur’an ve Sünnettir. Bu hususta Yüce Rab-
bimiz şöyle buyurur:

ََ َّ َ ْ َقد أفلح من زكاھا وقد خاب من دساھاَ َ َ ََّ َ َ َ ْ َ َ َ ْ
 “Andolsun ki nefsini kötülüklerden 
arındıran kurtuluşa ermiş, onu kötülüklere 
gömen de ziyan etmiştir.”[ Şems Sûresi, 
91/9-10.] 
 Yani her kim nefsini temizlerse, ah-
lakını, vicdanını ve zihnini temizlerse kurtu-
lur ve her kim nefsini günaha daldırırsa 
helak olur; yok olur.
 Unutulmamalıdır ki kâinatta asıl 
olan insandır. Ayet-i kerimede de buyruldu-
ğu gibi insan, ahsen-i takvim üzede yaratı-
lan bir cevherdir; yani özdür.
  Tıpkı bir altın madeni gibidir. 
Bakın şairlerimiz Sâdi Şîrâzi şöyle diyor:
 Kazara bir sapan taşı bir altın kâ-
seye değse,
 Ne taşın kıymeti artar, ne kıymet-
ten düşer kâse.
 Dolayısıyla insan, şiirde söz edilen 
altın kâse gibidir. İslam’ın dışındaki bazı 
dinlerde “İnsan günahkâr doğar” şeklinde-
ki inanca karşılık İslam, “insan, tertemiz 
doğar” kuralını getirmiş ve günahı, insanda 
arızî olarak vuku bulan kötü ve çirkin dav-
ranış saymıştır. 
 Yani “insan ayette belirtildiği gibi 
ahsen-i takvim üzere doğar” ve hayatta ya-
şarken nefsine ve şeytana kapılıp günahla-
ra bulaşmış olabilir. Buna rağmen kendisi-
ne bulaşan bu günahlar, onda var olan cev-
heri yok edemez. 
 Öyleyse insan, kötülük yapmış 
veya hataya dalmış olabilir. Bu durumda 
yapması gereken tek şey, vakit kaybetme-
den, yani hemen tövbe edip Rabbine dö-
necek, nefsini temizleyecek ve kurtuluşa 
erecek. 
 Efendimiz (s.a.v) bu hususta şöyle 
buyuruyor:
التائب من الذنب كمن لا ذنب له
 “Günahından tövbe eden, o güna-
hı işlememiş gibidir.”[ İbn Mâce, zühd 30.] 
Yani yeter ki siz hakka dönün; yeter ki 
tövbe edin; sıfır kilometre olur ve yolunuza 
bu şekilde devam edersiniz.
 İnsanda asıl olan güzelliktir ve 
temiz olmaktır. Şöyle bir misal verelim: En 
kötü diyebileceğimiz bir insan bile, bir film 
izlerken iyi karakteri destekler. 
 Kendisi katil, zalim veya cahil ola-
bilir; ama filmde kendi gibi bir katili değil 
de iyi olan karakteri destekler. 
 Bunun sebebi, Cenab-ı Hak’ın 
onun fıtratına o iyiliği yerleştirmiş olması-

dır.
 Öyleyse bize düşen, bizde yaratı-
lıştan verilen şeyi; bize ikram edilen o gü-
zelliği en güzel şekilde kullanmak; ayetler-
le, hadislerle ve Efendimizin sünnetiyle 
onu beslemektir. Bu anlamda Yüce Kitabı-
mız Kur'an, aslında bir ahlak kitabıdır. 
Efendimizin (s.a.v) de ahlakını oluşturan 
Kur’an’dır. 
 Yüce Rabbimiz şöyle buyuruyor:

ْْ ْ ِإن الله يأمر بالعدل والإحسان وإيتاء ذي القربى َّ ِ ِ َُّ َ ََ َ َ َ ْ َ ْ َْ ِ ِ ُ ِِ ُ
ْ َ ْ ِوينھى عن الفحشاء والمنكر والبغي يعظُكُم ْ ْ َ َْ َ َ َ َ ْ َ ْ َ ََ ُِ ِ ِ
ََّ َلعلكُم تذَكرونََّ َُْ

 “Muhakkak ki Allah, adaleti, ihsanı, 
akrabaya yardım etmeyi emreder, çirkin iş-
leri, fenalık ve azgınlığı da yasaklar. O, dü-
şünüp tutasınız diye size öğüt veriyor.”[ 
Nahl Sûresi, 16/90.] 
 Bu ayeti, her zaman ve her Cuma 
hutbesi sonunda Mümin kardeşlerimize 
okuyoruz ve bu ayet, Kur'an’ın bir ahlak ki-
tabı olduğunun kanıtıdır.
 Kur’an-ı Kerim'e baktığımızda daha 
çok şu konulardan söz ettiğini görmekte-
yiz: Doğruluk, adalet, vefa, sabır, tevazu, 
hayâ, bağışlama, zandan kaçınmak, iftira 
etmemek, yalan söylememek, kibirli olma-
mak, israf etmemek, riyakâr olmamak, 
alay etmemek... 
 Bütün bunlar, birer İslam ahlakıdır 
ve bu ahlak, kaynağını Kur’an ve Sünnet-
ten alır. Kur’an ve Sünnette anlatılan bu 
ahlak, Peygamber Efendimizin (s.a.v) şah-
sında tezahür edendir.
 Suriyeli âlim Muhammed Râtib en-
Nâbulsi’nin çok güzel bir sözü vardır. Şöyle 
der: “Kâinat, sessiz bir Kur’an; Kur’an ise 
konuşan bir kâinattır.” Dolayısıyla Kur’an, 
kâinatı konuşturuyor ve bir nevi tefsir edi-
yor. 
 Hz. Aişe validemize Efendimizin 
(s.a.v) ahlakı sorulduğu zaman

ُكان خلُقه القرآنَ، أما تقرأ القرآنَُ َ ُ َُ َُ
 “O’nun ahlakı Kur’an idi; siz hiç 
Kur'an okumuyor musunuz?! şeklinde 
cevap vermiştir.[ Müslim, Müsâfirin 39.]
 Mısırlı müfessir Muhammed Müte-
velli eş-Şa’râvi Hz. Peygamberi şu sözlerle 
anlatır: Allah Resulü (s.a.v) yeryüzünde yü-
rüyen bir Kur’an idi. Cenab-ı Hak şöyle bu-
yuruyor:

ََّ ْ َ ْ ِقد أفلح المؤمنونَ الذين ھم في صلاتھم َ ِ ِ ِ ْ َْ َ ْ ُ َ ِْ ُ ُ
ِخاشعونَ َُ
 “Gerçekten müminler kurtuluşa er-
miştir; Onlar ki, namazlarında huşû içinde-
dirler.”[ Mu’minûn Sûresi, 23/1-2.]
Bu ayetler, Mü’minûn Suresinin giriş ayet-
leridir. Bu sureyi sakin bir kafayla okumanı-
zı istirham ediyorum. Çünkü burada Allah 
Resulünün özellikleri anlatılıyor. Aslında 
küçük bir tebessüm, içten bir selam ve 
dosta hatır soran bir iki kelam; yani bir in-
sana karşı ihlasla yapılan her davranış iba-
dettir. Kırılmış bir kalbe girmek, kulluk sını-
rında kalmak, secde tadına varmak, sabır 
sofrasını açmak ve hak namına bir söz söy-
lemek ibadettir. Biz bu şekilde davranmak-
la güzel ahlakı anlatmış oluruz.
گر بر سر شھوت و ھوا خواھی رفت از من 
خبرت که بینوا خواھی رفت

ور درگذری از این ببینی بعیان کز بھر چه آمدی 
کجا خواھی رفت
 Âlimlerimiz ve büyüklerimiz diyor 
ki: “İslam, güzel ahlaktan ibarettir.” Cenab-
ı Hak, Efendimizin (s.a.v) bir çok vasfı ol-
masına rağmen onu Kur'an-ı Kerim'de 
güzel ahlakıyla övüyor. 
 Yani Rabbimiz efendimize verdiği 
vasıflarla onu övmüyor onları Rabbimiz 
bahşetmiştir. Efendimizin kendi kesbi olan 
güzel ahlakıyla onu övüyor.
 Çünkü Allah katında değerimiz 
Rabbimizin bize bahşettiği özelliklerimizle 
değildir. Onları zaten Rabbimiz vermiştir. 
Bu yetenek ve özelliklerimizin oluşmasında 
bizim hiçbir dahlimiz yoktur. 
 Allah katında sağlam insan ile 
sakat insanın hiçbir farkı yoktur ikisine de 
veren Allah’tır. Rabbimizin katında değeri-
miz, bize verdiği özellik ve vasıfları değer-
lendirip faydalı işler yaptığımız oranda ola-
caktır.
Devamı (kirsehirhaber40.com ’da)

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi, 
toplumsal duyarlılığı 
artırmayı amaçlayan 
anlamlı bir etkinliğe 
daha ev sahipliği 
yapmaya hazırlanı-
yor. 
 Üniversite-
nin Toplumsal Katkı 
Koordinatörlüğü ön-
cülüğünde, UDEF 
Kardeş Ülkeler Top-
luluğu ve İHH İyilik 
Hareketi iş birliğiyle 

düzenlenecek “Ses-
siz Çığlık: Doğu Tür-
kistan” konulu kon-
ferans, Doğu Türkis-
tan’da uzun yıllardır 
devam eden insan 
hakları ihlallerini ka-
muoyunun gündemi-
ne taşıyacak.
 Konferansın 
konuşmacısı, Doğu 
Türkistan davasının 
uluslararası alandaki 
önemli temsilcilerin-
den Seyit Tümtürk 

olacak. 
 Tümtürk, 
programda Doğu 
Türkistan’da yaşa-
nan insanlık dramını; 
bölgedeki güncel ge-
lişmelerden kültürel 
baskılara, toplumsal 
kısıtlamalardan hal-
kın maruz kaldığı zor-
luklara kadar birçok 
başlık altında detaylı 
şekilde ele alacak.
KONFERANS 15 
ARALIK’TA DÜ-

ZENLENECEK
 Etkinliğe 
tüm Kırşehir halkı 
davet edilirken, 
programın detayları 
şu şekilde açıklandı:
Tarih: 15 Aralık 
2025 Pazartesi
Saat: 13.30
Yer: KAEÜ Kongre 
ve Kültür Merkezi – 
15 Temmuz Milli 
İrade Salonu
 Üniversite 
öğrencilerinin yanı 
sıra akademisyenler, 
sivil toplum kuruluşu 
temsilcileri ve vatan-
daşların da etkinliğe 
yoğun ilgi gösterme-
si bekleniyor.
Amaç: Doğu Türkis-
tan’ın Sessiz Çığlığını 
Duyurmak
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
yetkilileri, konferan-
sın amacının Doğu 
Türkistan’da uzun sü-
redir devam eden 
insan hakları ihlalle-
rine dikkat çekmek 
olduğunu belirterek 
şu değerlendirmede 
bulundu:
 “Bu konfe-
rans ile toplumsal 
farkındalık oluştur-
mayı, mazlum coğ-
rafyaların sesi olma-
yı ve Doğu Türkis-
tan’daki insanlık dra-
mını kamuoyu ile 
paylaşmayı hedefli-

yoruz.”
 Yetkililer, 
konferansın katılım-
cılara Doğu Türkis-
tan’da yaşanan olay-
lara ilişkin birinci 
ağızdan bilgi edinme 
fırsatı sağlayacağını 
ve bu sayede insani 
ve vicdani sorumlu-
luk bilincinin güçle-
neceğini ifade etti.
KIRŞEHİR’DEN 
ULUSLARARASI 
BİR MESELEYE 
DUYARLILIK ÇAĞ-
RISI
 Uluslararası 
toplumun günde-
minde sıkça yer alan 
Doğu Türkistan me-
selesinin, Kırşehir’de 
akademik bir plat-
formda ele alınacak 
olması, etkinliğin 
önemini arttırıyor. 
 Üniversite 
yönetimi, bu tür 
programların gençle-
rin küresel sorunlara 
karşı daha bilinçli bi-
reyler olarak yetiş-
mesine katkı sundu-
ğunu vurguluyor.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversite-
si’nin ev sahipliğinde 
düzenlenecek konfe-
ransın, hem yerel 
hem de uluslararası 
ölçekte farkındalık 
oluşturması bekleni-
yor. 
(TUĞBA GÜL)

Doğu Türkistan’ın Sessiz 
Çığlığı Kırşehir’de Duyulacak

 Memur-Sen ve Eğitim-Bir-
Sen Kırşehir Şube Başkanı Fatih 
Mehmet Yavuz, “Emperyalistlerin 
Büyük Yalanı: İnsan Hakları” başlı-
ğıyla yaptığı yazılı basın açıklama-
sında, küresel ölçekte yaşanan hak 
ihlallerine, soykırımlara ve uluslara-
rası kuruluşların sessizliğine sert 
tepki gösterdi. 
 Yavuz, insan hakları söyle-
minin emperyalist güçler tarafından 
siyasi, ideolojik ve ekonomik çıkar-
lar doğrultusunda istismar edildiğini 
ifade etti.
 Açıklamasında insan hakla-
rının; ırk, renk, dil ve inanç ayrımı 
gözetmeksizin herkesin doğuştan 
sahip olduğu temel değerleri ifade 
ettiğini vurgulayan Yavuz, temel 
hak ve özgürlüklerin bütün insanlı-
ğın üzerinde mutabık kaldığı ortak 
medeniyet değerleri olduğunu söy-
ledi. 
 Medeni toplumun, insan 
ilişkilerini hak ve hukuk hassasiye-
tiyle düzenleyen toplum olduğunu 
belirten Yavuz, buna rağmen günü-
müzde hak ve adaletin ağır yara al-
dığını dile getirdi.
“77 YILLIK BEYANNAME HAK-
SIZLIKLARI ÖNLEYEMEDİ”
 Fatih Mehmet Yavuz, 77 yıl-
dır dünya barışını sağlamak amacıy-
la kabul edilmiş olan temel haklar 
beyannamesinin, ne yazık ki haksız-
lıkları önlemede yetersiz kaldığını sa-
vundu. 
 Politik ve askeri destek alan 
zorba yapıların katliamlarını sorum-
suzca sürdürebildiğine dikkat çeken 
Yavuz, insan ve medeniyet değerle-
rinden yoksun kişi, kurum ve yapıla-
rın ideolojik hedeflerine ulaşmak 
için baskı ve şiddete başvurmaktan 
geri durmadıklarını ifade etti.
“GAZZE, FİLİSTİN, DOĞU TÜR-

KİSTAN VE SUDAN KAN AĞLI-
YOR”
 Açıklamasında özellikle 
Gazze başta olmak üzere Filistin, 
Doğu Türkistan ve Sudan’da yaşa-
nan insanlık dramlarına dikkat 
çeken Yavuz, bu bölgelerde tarihte 
benzeri görülmemiş hak ihlalleri, 
toplu katliamlar, sürgünler ve soykı-
rımlar yaşandığını söyledi. 
 Emperyalist güçlerin insan 
hakları kavramını büyük bir yalana 
dönüştürdüğünü ifade eden Yavuz, 
özellikle Müslüman coğrafyalarda 
kan ve gözyaşının dinmediğini be-
lirtti.
“BM VE KÜRESEL KURULUŞLAR 
ZALİMLERE ORTAK OLUYOR”
 Fatih Mehmet Yavuz, başta 
Birleşmiş Milletler olmak üzere kü-
resel hak, hukuk ve barış örgütleri-
nin yaşanan zulümler karşısında ya 
sessiz kaldığını ya da doğrudan za-
limlere destek verdiğini iddia etti. 
 Hakların ve barışın teminatı 
olarak kurulan bu yapıların günü-
müzde mazlumlar için bir sığınak ol-
maktan uzaklaştığını vurgulayan 
Yavuz, adalet mekanizmalarının 

zulme ortak olmasının, mazlumların 
mücadelesini daha da zorlaştırdığını 
kaydetti.
“GAZZE DİRENİŞİ İNSAN ONU-
RUNUN SİMGESİ OLDU”
 Gazze’de yaşanan vahşete 
rağmen ortaya konulan direnişin tes-
lim olmayan insan onuru ve haysi-
yeti adına büyük bir ilham kaynağı 
olduğunu belirten Yavuz, bu direni-
şin tüm dünyaya insanlık dersi ver-
diğini ifade etti.
“33 YILDIR HAK VE ÖZGÜRLÜK 
MÜCADELESİNİ SÜRDÜRÜYO-
RUZ”
 Eğitim-Bir-Sen olarak 33 yıl-
dır hak ve özgürlük mücadelesini 
adalete dayalı bir dünya idealiyle 
sürdürdüklerini vurgulayan Yavuz, 
hiçbir zaman haksızlığın yanında ol-
madıklarını, zulme destek vermedik-
lerini söyledi. 
 Açıklamasının sonunda ise; 
soykırımların, istismarın, ayrımcılı-
ğın, sömürünün, şiddetin, açlığın, 
sürgünün ve insan onuruna aykırı 
tüm uygulamaların sona erdiği adil 
ve huzurlu bir dünya temennisinde 
bulundu. (FİLİZ ÖZ)

İnsan Hakları Söylemi Büyük
Bir Aldatmacaya Dönüştü
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8'den Devam
 “2025-2026 English Time 
Okul Sporları Sezonu faaliyet prog-
ramı çerçevesinde Cacabey Genç-
lik Merkezi’nde düzenlenen Bilek 
Güreşi İl Birinciliği müsabakaları, 
final müsabakasının ardından dü-

zenlenen ödül töreni ile sona erdi. 
 Dereceye giren takımlara 
ödülleri ve madalyaları takdim 
edildi.”
 İl Müdürlüğü, müsabaka-
ların gençler arasında spor kültü-
rünü geliştirdiğini, öğrencilerin 

hem fiziksel hem mental anlamda 
güçlenmesine katkı sunduğunu 
ifade etti. Okul sporları faaliyetleri-
nin yıl boyunca farklı branşlarda 
devam edeceği de bildirildi.
GENÇLERİN SPORA OLAN 
İLGİSİ MEMNUN ETTİ
 Turnuvanın, Kırşehir’de 
gençlerin spora yönlendirilmesi açı-
sından önemli bir kazanım olduğu 
vurgulandı. Sporcuların disiplin, re-
kabet, takım ruhu ve sportmenlik 
gibi değerleri sahada göstermeleri, 
organizasyonu daha anlamlı hale 
getirdi. 
 Yetkililer, gençlerin spora 
olan ilgisinin artmasının sevindirici 
olduğunu belirterek bu tür turnu-
vaların devam edeceğini ifade etti.
(TUĞBA GÜL)

Gençler Bilek Güreşinde Madalya İçin Ter Döktü

8'den Devam 
 Yarışmaya 
hazır olduğunu be-
lirten Edibe, şunları 
kaydetti:
 "Hedefim 
Portekiz'de ilk üçe 
girerek madalya 
almak. Bu süreçte 
hocalarımızla yoğun 
bir antrenman süre-
cine girdik. Yarış-
maya katılacağım 
için çok heyecanlı-
yım ve mutluyum. 
Uzun zamandır bu 
yarışmaya hazırlanı-
yorum. Şampiyona-
da madalya kazana-
rak bayrağımızı Av-
rupa'da dalgalandır-
mak istiyorum. Bu 
süreçte hep yanı-

mızda olan Münir ve 
Mehmet hocama 
çok teşekkür ediyo-
rum."
"ÜLKEMİZİ VE 
İLİMİZİ TEMSİL 
EDECEĞİMİZ 

İÇİN ÇOK GU-
RURLUYUZ”
 Yurt dışında 
ülkesini temsil ede-
ceği için çok mutlu 
olduğunu ifade 
eden milli sporcu 

Havva Efe ise "Ant-
renörlerimizle birlik-
te sabah akşam de-
meden kesintisiz ça-
lıştık. İstanbul'da Av-
rupa Şampiyonası 
seçmeleri oldu ve 
Türkiye ikincisi ola-
rak gitmeye hak ka-
zandım. Kadroda 
yer aldığım için çok 
mutluyum. 
 Takım arka-
daşım Edibe Yağız 
ile ülkemizi ve ilimi-
zi temsil edeceğimiz 
için çok gururluyuz. 
Yarışmada iyi dere-
celer yapacağımıza 
inanıyorum." ifade-
lerini kullandı.
 Sporcuları-
nın yarışmaya hazır 

olduğunu dile geti-
ren milli takım ant-
renörlerinden Münir 
Akkoyun da "İki 
sporcumuz tekrar-
dan milli takıma se-
çildi. Avrupa Kros 
Şampiyonası'nda 
hem ülkemizi hem 
de ilimizi en iyi şe-
kilde temsil edecek-
ler. 
 Sporcuları-
mız yoğun bir ant-
renman programıyla 
yarışmaya hazırlan-
dı. İkisinin de duru-
mu şu an çok iyi. 
İnşallah sporcuları-
mız orada madalya-
lar kazanarak ülke-
mize gelecek." diye 
konuştu. (AA)

Van'ın milli atletleri Portekiz'de altın madalya için yarışacak

8'den Devam
 Programın 
sonunda gerçekleş-
tirilen soru-cevap 
bölümünde öğrenci-
ler merak ettikleri 
hususları Dr. Ertuğ-

rul’a yönelterek 
aktif katılım sağladı.
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
konuya ilişkin ya-
ptığı açıklamada şu 
ifadelere yer verdi:

 “10 Aralık 
Dünya İnsan Hakla-
rı Günü dolayısıyla 
Erciyes Üniversitesi 
Hukuk Fakültesi Öğ-
retim Üyesi Dr. Hü-
seyin Ertuğrul tara-

fından lise öğrenci-
lerine yönelik ‘İnsan 
Hakları ve Hukuk’ 
semineri gerçekleş-
tirildi.”
 Açıklama-
da, gençlerin insan 

hakları bilinciyle ye-
tişmesine yönelik 
eğitim çalışmaları-
nın önümüzdeki sü-
reçte de devam ede-
ceği belirtildi. 
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir GSB’den Lise Öğrencilerine Hak ve Hukuk Semineri

 Türk Diyanet Vakıf-Sen Kır-
şehir İl Başkanı Ahmet Ali Cevhan, 
Akpınar İlçe Temsilcisi Saffan Mindi-
vanlı ve sendika üyeleri, Akpınar 
Kaymakamı Ali Erdoğan’ı makamın-
da ziyaret etti. 
 Kurumlar arası iletişimi güç-
lendirmeye yönelik gerçekleştirilen 
nezaket ziyaretinde, kamu çalışan-
larına yönelik sendikal çalışmalar ve 
ilçedeki hizmet süreçleri üzerine 
kapsamlı bir değerlendirme yapıldı.
 Ziyaret sırasında sendika he-
yeti, özellikle din görevlilerinin çalış-
ma koşulları, sahada karşılaşılan so-
runlar, personelin ihtiyaçları ve 
çözüm önerileri hakkında Kayma-
kam Erdoğan’a bilgiler aktardı. 
 İl ve ilçe teşkilatlarında yü-
rütülen faaliyetler, sosyal ve mesleki 
destek çalışmaları, sendikanın yeni 
dönem hedefleri de görüşmenin 

gündem maddeleri arasında yer 
aldı. Heyet, kamu hizmetlerinin ve-
rimliliğinin artırılması için kurumlarla 
uyum içinde çalışmanın önemine 
vurgu yaptı.
 Kaymakam Ali Erdoğan, 
sendika yöneticilerini dikkatle dinle-
yerek, ilçede yürütülen kamu hiz-
metleri, vatandaşlarla olan iletişim, 

kamu personelinin çalışma düzeni 
ve devlet hizmetlerinin daha etkin 
şekilde sunulmasına ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. 
 Erdoğan, sendikaların kamu 
görevlilerinin sesi olma noktasında 
önemli bir rol üstlendiğini belirterek, 
bu tür ziyaretlerin karşılıklı anlayışı 
ve koordinasyonu güçlendirdiğini 
ifade etti.
 Ziyaretin sonunda Kayma-
kam Erdoğan, Türk Diyanet Vakıf-
Sen yönetimine nazik ziyaretleri için 
teşekkür ederek, kamu kurumları-
nın sivil toplum kuruluşlarıyla güçlü 
iletişim içinde olmasının toplumsal 
faydayı artırdığına dikkat çekti. 
 Karşılıklı iyi dileklerin sunul-
ması ve gelecekte yapılabilecek 
ortak çalışmalar hakkında görüş 
alışverişinin ardından ziyaret sona 
erdi. (HATİCE SÜRMELİ)

Türk Diyanet Vakıf-Sen’den Akpınar 
Kaymakamı Ali Erdoğan’a Ziyaret

 Kırşehir İl Müftülüğü, bu haftaki 
Cuma hutbesinde kent genelindeki cami-
lerde “İnsan: Kâinatın Gözbebeği” konusu-
nu vatandaşlara aktardı. 
 Çok sayıda Kırşehirli vatandaşın ka-
tılımıyla kılınan Cuma namazında imam ha-
tipler, hutbede insanın yaratılışı, sorumlu-
lukları, dünya ve ahiret bilinci üzerine 
önemli mesajlar verdi.
 Hutbede, insanın dünyada bıraktı-
ğı izlerin ahirette karşılık bulacağı hatırlatı-
lırken; her nefis için ölümün mukadder ol-
duğu, mahşer günü herkesin yaptıkların-
dan sorguya çekileceği vurgulandı. Hutbe-
nin giriş bölümünde şu ifadelere yer veril-
di:
 “Her doğan gün batacak, her can 
ölümü tadacaktır. Yaratılan her şey nihai 
sonla karşılaşacaktır… Her insan; dünyada 
neleri yaptığını, neleri de yapmadığını an-
layacaktır.”
İKİ FARKLI İNSAN TİPİ: HAK YO-
LUNDA OLAN VE NEFSİN PEŞİNDE 
GİDEN
 Hutbede, insanın dünya hayatında 
iki farklı yol arasında tercih yaptığına dik-
kat çekilerek, kötülüğe yönelenlerin ve iyi-
lik yolunu seçenlerin özellikleri hatırlatıldı. 
İmam hatipler hutbede şu ifadeleri okudu:
 “İnsan vardır; niçin yaratıldığını dü-
şünmez, Rabbini unutur… Kâbil olur cana 
kıyar, Kârun olur zenginliğiyle şımarır, Nem-
rut olur mülküyle övünür. 
 İnsan da vardır; dünyayı ahiretin 
tarlası bilir, hem dünyası hem ahireti için 
çalışır. Ahmed Yesevî olur, Hacı Bayrâm-ı 
Velî olur, Mevlânâ olur, Yunus Emre olur; 
sözleriyle yürekleri fetheder.”
 İmamlar, bu örnekler üzerinden 
müminlerin güzel ahlakı yaşatması gerekti-
ğini belirtti.

“EY AZİZ İNSAN, KAİNATIN GÖZBE-
BEĞİSİN”
 Hutbenin devamında insanın yara-
tılışındaki değere dikkat çekildi. İnsanın 
akıl, irade ve sorumluluk sahibi olduğuna 
vurgu yapılarak şu çağrı yapıldı:
 “Ey Aziz İnsan! Sen âlemin özü-
sün, kâinatın gözbebeğisin… Seni Allah’a 
kul olmaktan alıkoyan nedir? Emrettiklerini 
yapmaya, yasaklardan sakınmaya engel 
olan nedir?”
 İnfitâr Suresi’nin 6. ayeti hatırlatı-
larak insanın Rabbi karşısındaki sorumlu-
luklarına dikkat çekildi.
İYİLİK VE KÖTÜLÜĞÜN MÜCADELESİ 
HUTBENİN MERKEZİNDE YER ALDI
 Hutbenin bir bölümünde, dünyada 
aynı anda hem iyiliğin hem de kötülüğün 
bulunduğu, müminlerin ise bulundukları 
her yeri güzelliklerle donatma sorumluluğu 
taşıdığı anlatıldı. Bu bağlamda Mehmet 
Âkif Ersoy’un:
 “Her şey akar; su, tarih, yıldız, 
insan ve fikir;
Oluklar çift; birinden nur akar, birinden 
kir.” mısraları okuyularak iyiliğin insan ha-
yatındaki konumu vurgulandı.
HUTBE PEYGAMBER EFENDİMİZİN 
HADİSİYLE SON BULDU
 Sözün sonunda imam hatipler, hut-
beyi Peygamber Efendimiz’in şu hadis-i şe-
rifiyle tamamladı:
 “Öyle insanlar vardır ki hayrın 
anahtarları, şerrin kilitleri gibidir… Ne 
mutlu Yüce Allah’ın hayrın anahtarlarını 
kendilerine verdiği kimselere.”
 Kırşehir İl Müftülüğü, hutbenin 
amacının toplumsal birlik, iyilik, merhamet 
ve insanın fıtri değerlerine dikkat çekmek 
olduğunu belirterek vatandaşlara teşekkür 
etti. (TUĞBA GÜL)

Minberden Yükselen Sada: 
“Ey İnsan, Kâinat Sana Emanet”

 Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı 
KOM Şube ekiplerince düzenlenen operas-
yonda, kaçak alkol üretip satan şahsa ait 
iki adreste yapılan aramalarda toplam 62 
litre kaçak içki ele geçirildi.
 Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı 
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele 
(KOM) Şube Müdürlüğü, kaçak alkol üreti-
mi ve satışına yönelik yürütülen istihbari 
çalışmalar sonucunda önemli bir operasyo-
na imza attı. 
 Gelen ihbarı değerlendiren ekipler, 
Mucur ve Merkez ilçe Jandarma Komutan-
lığı ile ortak operasyon düzenledi.
 Yapılan çalışmalarda, A.Y. isimli 
şahsın internet üzerinden temin ettiği etil 
alkolden kaçak içki üreterek satışını yaptığı 
tespit edildi. Bunun üzerine adli makam-
lardan alınan arama kararları doğrultusun-
da şahsa ait iki ayrı adreste arama gerçek-
leştirildi.
 Operasyonda toplam 62 litre 
kaçak alkol ele geçirilirken, ürünlere el ko-
nuldu ve olayla ilgili adli süreç başlatıldı.
 Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı 
tarafından yapılan açıklamada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü (KOM) ile 
Mucur ve Merkez İlçe Jandarma Komutan-
lıklarımızca, ‘Kaçak Alkol Üreten ve Satan 
Şahıslara Yönelik Yürütülen İstihbari Çalış-

malar’ neticesinde; A.Y. isimli şahsın inter-
net üzerinden temin ettiği etil alkolden 
kaçak alkol üreterek satışını yaptığı yönün-
de bilgi elde edilmiştir. 
 Elde edilen bilgiler doğrultusunda 
adli makamlardan alınan arama kararına is-
tinaden iki farklı adreste yapılan adli ara-
malarda toplam 62 litre kaçak alkol ele ge-
çirilmiştir. Olayla ilgili olarak Cumhuriyet 
Savcısının talimatları doğrultusunda tahki-
kata başlanılmıştır. Kamuoyuna saygıyla 
duyurulur.”
 Operasyonun, kaçak alkolün halk 
sağlığı üzerindeki tehlikeleri göz önünde 
bulundurularak gerçekleştirildiği belirtilir-
ken, İl Jandarma Komutanlığının bu tür 
suçlara karşı mücadelesinin kararlılıkla sür-
dürüleceği vurgulandı.
(HABER MERKEZİ)

KOM Şube Kaçak
İçkiye Geçit Vermiyor
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TAKİP EDİN

7'de

7'de

 Kırşehir ge-
nelindeki okulların 
katılımıyla gerçek-
leştirilen Bilek Güre-
şi İl Birinciliği Müsa-
bakaları, Cacabey 
Gençlik Merkezi’nde 
yoğun bir katılım ve 

büyük bir heyecanla 
yapıldı. 

 2025-2026 
English Time Okul 
Sporları Sezonu fa-
aliyet programı kap-
samında düzenle-
nen müsabakalarda 
genç sporcular, hem 
güçlerini hem de 

teknik becerilerini 
ortaya koydu.

 Müsabaka-
lar boyunca farklı 
yaş ve kilo kategori-
lerinde yarışan öğ-
renciler, il birinciliği 
unvanı için kıyasıya 
mücadele etti. 
 Final etabı-
na yükselen sporcu-
ların performansı iz-
leyicilerden büyük 
alkış toplarken, tri-

bünlerdeki coşku 
müsabakalara ayrı 
bir heyecan kattı. 
 Öğrencile-
rin aileleri ile öğret-
menlerin de etkinli-
ğe yoğun ilgi gös-
termesi, turnuvanın 
atmosferini daha da 
güçlendirdi.
ÖDÜL TÖRENİ 
İLE MÜSABAKA-

LAR SONA ERDİ
 Final müsa-
bakalarının ardın-
dan düzenlenen tö-
renle dereceye 
giren sporculara ma-
dalyaları takdim 
edildi. 
 Ödüller, 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü yetkilile-
ri ile Cacabey Genç-

lik Merkezi yönetici-
leri tarafından veril-
di.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada organizasyo-
nun başarıyla ta-
mamlandığı belirti-
lerek şu ifadeler kul-
lanıldı:

Gençler Bilek Güreşinde
Madalya İçin Ter Döktü

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, 10 Ara-
lık Dünya İnsan Hak-
ları Günü kapsamın-
da lise öğrencilerine 
yönelik farkındalık 
oluşturmayı amaçla-
yan bir eğitim prog-
ramı düzenledi. 
 Etkinlikte, 
Erciyes Üniversitesi 
Hukuk Fakültesi Öğ-
retim Üyesi Dr. Hü-
seyin Ertuğrul tara-
fından “İnsan Hakla-
rı ve Hukuk” konulu 
seminer verildi.
 Seminerde 
öğrencilere, insan 

haklarının evrenselli-
ği, temel hak ve öz-
gürlüklerin kapsamı, 
hukuk devletinin 
önemi ve bireylerin 
hak arama yolları 
hakkında kapsamlı 
bilgiler aktarıldı. 
 Dr. Ertuğrul, 

insan haklarına say-
gının toplumsal 
yaşam içindeki yeri 
ve gençlerin bu ko-
nudaki sorumluluk-
ları üzerine örnek-
lerle bilgilendirme-
lerde bulundu.
 Eğitim süre-

since öğrenciler, 
insan hakları ihlalle-
rinin küresel boyutu, 
ulusal ve uluslarara-
sı hukuk mekaniz-
maları ve adalet kav-
ramının önemi ko-
nusunda bilinçlendi-
rildi. 

Kırşehir GSB’den 
Lise Öğrencilerine 

Hak ve Hukuk Semineri

 Erciyes 38 Futbol Kulübü'ndeki 
görevi sona eren Teknik Direktör Gökhan 
Ünal 12 maçta 18 puan toplayabildi.
 TFF 3. Lig 2. Grup'ta mücadele 
veren Erciyes 38 Futbol Kulübü'ndeki gö-
revi sona eren Teknik Direktör Gökhan 
Ünal, takımı istediği noktaya taşıyamadı. 
 Özellikle son 4 maçta galibiyet 
alamayan mavi siyahlı takımda kan deği-
şikliği kararı hakim olurken Gökhan 
Ünal’ın 12 maçlık karnesi de camiayı 
mutlu etmedi. 
 Teknik adam Gökhan Ünal neza-
retinde 12 lig maçına çıkan Erciyes 38 Fut-
bol kulübü, 18 puan toplayabildi. 
 4 galibiyet, 6 beraberlik ve 2 ye-
nilgi alan mavi siyahlılar, 15 gol atıp kale-
sinde 10 gol gördü. 
 Erciyes 38 FK; lig maçlarında 
Türk Metal 1936 Spor, Ağrı 1970 SK, Su-
vermez Kapadokya ve Kırıkkale FK maçla-
rını kazanırken Osmaniyespor, Silifke Be-
lediyespor, Malatya Yeşilyurtspor, 12 Bin-
gölspor, Kırşehirspor ve Mazıdağı Fosfats-
por ile berabere kaldı.
 Mavi siyahlılar; Karaköprü Beledi-
yespor ve Kilis 1984 A.Ş maçlarını ise kay-
betmişti. (İHA)

Gökhan Ünal’ın 
Erciyes 38 FK

karnesi

 Van'ın milli 
atletleri Edibe Yağız 
ve Havva Efe, 14 
Aralık Pazar günü 
Portekiz'de düzenle-
necek Avrupa Kros 
Şampiyonası'nda 
altın madalya hedef-
liyor.

 Okullarda ya-
pılan yetenek tara-
maları sırasında keş-
fedilen milli sporcu-
lar Edibe Yağız (19) 
ve Havva Efe (19), 

ulusal ve uluslararası 
organizasyonlardaki 
başarılarıyla atletizm 
takımının vazgeçil-
mez sporcuları arası-
na girdi.
 Elde ettikleri 
derecelerle milli 
takım formasını giy-

meye hak kazanan 
genç atletler, 14 Ara-
lık Pazar günü Porte-
kiz'de düzenlenecek 
Avrupa Kros Şampi-
yonası'na katılacak.

 Atatürk 
Şehir Stadı ve kentin 
yüksek rakımlı böl-
gelerinde milli takım 
antrenörü Münir Ak-
koyun gözetiminde 
antrenman yaparak 
kondisyonlarını artı-
ran sporcular, şam-
piyonada altın ma-
dalya alarak Türk 
bayrağını göndere 
çektirmeyi hedefli-
yor.
"UZUN ZAMAN-
DIR BU YARIŞ-
MAYA HAZIRLA-
NIYORUM”
 Milli atlet 
Edibe Yağız, AA mu-
habirine, bu sezon 
elde ettiği başarılar 
sayesinde seçmelere 
girmeden şampiyo-
naya gitmeye hak ka-
zandığını söyledi.
Devamı 7'de

Van'ın milli 
atletleri Portekiz'de 

altın madalya
 için yarışacak


	Sayfa 1
	Sayfa 1
	Sayfa 1
	Sayfa 1
	Page 1
	Page 1
	Page 1
	Page 1

